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La ceas de sărbătoare, vibrant și unanim omagiu al tinerei generații a României socialiste
părintelui drag, conducătorului iubit și prietenului celui mai apropiat: ,

DIN ADÎNCUL INIMII, CEAUȘESCU - TINERII!
Proletari din toate țările, uniti-vă !

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST
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ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC 
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

/
Făurită in martie 1922 de 

partidul comunist. Uniunea 
Tineretului Comunist a inserts 
la toc de cinste în programul 
său de acțiune hotărirea ne
clintită de a acționa neabătut 
pentru realizarea obiective
lor revoluționare. pentru 
triumful mărețelor idealuri de 
dreptate și libertate" socială și » 
națională. încă din primele zile 
ale existenței sale, ce avea să 
se dovedească de-a lungul ce
lor șase decenii pe care le ani
versăm astăzi o existență mar
cată de eroism și glorie in 
istoria intregului nostru po
por. Uniunea Tineretului Co
munist s-a angajat plenar in 
mobilizarea tuturor tinerilor 
animați de ginduri și idei pro
gresiste. democratice, eon- 
știenți de interesele vitale ale 
poporului și țării, de asigura
rea viitorului lor. Mărturie 
stau numeroasele bătălii de 
clasa in care uteciștii s-au 
situat in primele rinduri ale 
luptei revoluționare, răspun- 
zind cu inflăcărare chemărilor 
partidului comunist, chemă
rilor istoriei României.

afirmat cu putere In viața 
politică și socială a țării, pro- 
bind conștiința clară, profun
dă a cerințelor legilor isto
riei, ale progresului, dovedind 
înalte virtu’i revoluționare, 
patriotice, comuniste. Aceasta 
a constituit temelia trainică a 
devotamentului, pasiunii și ab
negației cu cârc tineretul prr- 
gresist. democrat și revoluțio
nar. mobilizat de Uniunea Ti
neretului Comunist, s-a anga
jat in luptele grele duse im-

revoiuttonară meritele excep
ționale dc-bindite pnn tot c 
ce a făcut p?nlru va:;-: parti
dului. pentru ideâitiriîe socia
liste. determînind «legerea sa 
in conducerea Uniunii Tinere
tului Comunist. Avvndu-’. in 
frunte pe tinăru! militant co
munist X’ico’ae Ceaușescu. or
ganizația revoluționară d< ti
neret a .acționat cu fe-mit t.e 
si cutezanță revoluționară in- 
făptuind sarcinile trasate -i 
partid, aducindu-și o contri-

PARTIDUL,
CEAUȘESCU, 

TINERII
Eroismul dovedit de uteciști. 

de nenumărați tineri, munci
tori. țărani, elevi, studenți, 
intelectuali in apriga incleș- 

- tare cu forțele de represiune 
r ale regimului burghez, a con

sacrat rolul deosebit pe care 
tinăra generație patriotică ți 
democratică, organizația sa 
revoluționară și l-au asumat 
și onorat exemplar; aducin- 
du-și o contribuție de preț la 
victoriile pe care clasa mun
citoare, forțele progresiste și 
democratice ale patriei le-au 
repurtat. Educați și formați 
la glorioasa școală a luptei 
revoluționare organizate si 
conduse de partid, tinerii, in 

^primulrinduteciștibs-au

potriva asupririi și exploatării 
capitaliste. pentru apărarea 
drepturilor celor ce muncesc, 
a libertăților democratice, pen
tru salvgardarea independenței 
și integrității patriei amenin
țate de fascism și revizionism 
și războiul hitlerist.

Exemplul cel mai strălucit 
pentru lupta eroică pe nare 
uteciștii, tinerii au pur
tat-o la indemnul și che
marea partidului comunist, 
istoria o dovedește pe deolin. 
este tovarășul Nicolae 
Ceaușescu care. încă din fra
gedă tinerețe, «-a angajat eu 
fermitate neistovită in lutî'a

buție de seamă Ia rezist ■ 
antifascistă și antihitlerist 
poporului român, la pregăti
rea. organizarea și dc*fo»u  .- 
rea victorioasă a revaluți-x -to 
eliberare soqiasă 4: națională, 
antifascistă ș: antiimperi.v'riti 
din august 1944. la rwoiuiîi 
democrat-poou'arâ. ta crra a 
bazelor politice, ecii.-.emie:. 
sociale ale trecerii Ia construc
ția socialismului in p»tna 
noastră.

In anii glorioși ai orindv—.i 
socialiste tinăra generație, mo
bilizată de Uniunea Tin . 
tului Comunist, a acționa' * 
acționează stnns unită pen-

X 
t-u înfăptuirea exemplară ș 
politicii partidului. pentru 
realizarea obiectivelor operei 
s; CiSlisle și 'monist;. In 
cadru! acestui amplu proces 
istoric. Congresul al IX-i a al 
partidului se înscrie ca un mo
ment de excepțională însem
nătate. a’egc-rpa tojiarâsului 
Xiiîolae Ceaușescu in trim, a 
partidului nostru detc mimnd 
un nou statut ai tinerei ge
nerații in societate ca urmare 
a unei noi concepții asupra 
rolului ei. Considerată drept 
importantă fo-ță soclilă. ri- 
ilarul insuși a! națiunii, tinăra 
generație beneficiază dz mi
nunate ondiții de muncă și 
•-ață. de -docare, și formare, 
fund investită cu mari respon- 
---țs'ități față de popor, partid, 
patrie. -.-;ă dc ea insăsi. avind 
in vedere faptul fundamenta! 
că este chemată de istorie si 
a-.Țiîs- viitorul om u rus’ a! 
tării. să ducă mai ■’•?•_«—.? șta
feta construcție: sociaiismjiui 
și comunismului in România.

Secretaruîui general a! parti
dului. tovarășul Xieol r 
C «ușescu. tinăra generație, 
organizația revoluționară
ii datcf- .'.zâ m mod direct și 
pe deplin viziunea clară, s’i- 
ințirică. revoluționară despr 
rosturi';- lor in ~ -Setate - eoo- 
p a socialistă care .'.rgaj—iză 
in’regul popor, despre mi ÎL •- 

ie ș: metodele dc acțiune 
p.-.ttru a-și aduce o contribu
ții mereu mai mare la reali- 
z - ea. mărețelor sarcini și as
pirații naționale. In aces’ 
sens, mja părintească. în
drumarea apropiată a to
varășului Nicolae Ceaus’scu. 
numeroasele indicații și orien
tări pe care Ie-a dat și le dă 
Uniunii Tineretului Comunist.
(Continuare In pag. ■ l’Jf-ol

Sub președinție tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general 
al Partidului Comunist Român, joi, 18 martie, a avut loc ședința Co 
mitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

in cadrul ședinței fost examinat Raportul privind situația eco- 
nomico-finonciară pe ansamblul economiei naționale, rezultată pe 
baza de bilanț, in anul 1981.

Comitetui Pol'tic Executiv a subliniat că in anul 1981 s-au obți
nut importante rezultate >n dezvoltarea economică și social-culturalu 
□ țării, căra confirmă realismul prevederilor planului, justețea po
liticii porticului de dezvoltare a forțelor de producție, condiție ho- 
tcritoare pentru sporirea gradului de bunăstare și civilizație al po
porului. Prin intrarea in exploatare a unui însemnat număr de noi 
capacități productive și mai buna organizare a muncii, au crescut 
si in anul trecut potențialul tehnico-moteiial și eficiența econo
mică, s-au pus mai bine in valoare resursele naționale, asigurin- 
du-se, astfel, înfăptuirea Programului partiaului ae ridicare conti
nuă a nivelului de trai material și spiritual al tuturor Cetățenilor. .

Ca rezultat al succeselor obținute în indep'inirea planului eco
nomic, beneficiul net realizat in unitățile de stat in anul 1981 a in 
registrat o creștere, de 12,3 la sută față de anul 1980. Cu toate hă 
nu s-au realizat in totalitate obiectivele stabilite prin plan, in anul 
1981 acumulările bănești ale unităților socialiste au crescut cu 6,7 
la sută, iar veniturile totale din bugetul de stat au crescut peste 
prevederi. După acoperirea integrală a cheltuielilor, rezultă pe to
tal la bugetul statului un excedent de peste 8,5 miliarde iei ; aces
ta urmează să fie folosit pentru dezvoltarea economico-so- 
cialâ, in cursul anului 1982. Deși planul la export "n-a fost realizat 
integrei pe anui 1981, balanța comercială a României a înregis
trat un excedent de peste 300 milioane dolari. Nerealizările la ex
port din anul trecut, la producția pentru care au existat Contracte, 
de circa 1 miliard de dolari, sint cuprinse ca sarcină suplimentară 
de recuperat in planul pe anul 1982. Cămitetul Politic Executiv a 
stabilit măsuri pentru indeplinirea integrală a acestei sarcini.

Comitetul Politic Executiv a evidențiat că rezultatele înregistrate 
in onul 1981 ilustrează elanul și abnegația cu care oamenii muncii 
de la orașe si sate - români, maghiari, germani și de olte națio
nalități - întregul popor au acționat in strinsa unitate, sub con
ducerea partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu. pentru înfăptuirea obiectivelor actualului olan cincinal; 
a sarcinilor stabilite de Congresul ol XK-lea al Partidului Comunist 
Român, a Programului de edificare a societății socialiste multilateral 
dezvoltate si înaintare a României spre comunism.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, cu toate succesele deo
sebite obținute, s-ar fi putut dobindi rezultate și mai bune, dacă 
s-ar fi acționat cu mai multă exigentă și responsabilitate pentru în
deplinirea neabătută a sarcinilor stabilite. în legătură cu aceasta. 
Comitetul Politic Executiv criticai unele manifestări negative care 
au condus la nerealizarea indicatorilor de plbn și la înregistrarea 
de pierderi, cu deosebire in domeniile agriculturii, industriei ali
mentare, minelor, economiei forestiere, materialelor de construcții, 

-industriei chimice, industriei ușoare și din rețeaua economiei locale.
Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, tuturor ministere

lor, centralelor și întreprinderilor să treacă in modul cel mai hotă- 
rit le lichidarea neajunsurilor și răminerilor in urma, prin mai buna 
oroanițare a producției și a muncii, astfel ca oe prim plan să stea 
ridicarea nivelului calitativ tehnic al oroducției, creșterea eficienței 
economice. S-a cerut să se acționeze cu fermitate pentru încadrarea 
tuturor unităților in normele de consum stabilite, aplicarea de noi 
tehnologii cu consumuri reduse, să se treacă la măsuri concrete de 
reclizare a sarcinilor privind valorificarec superioară a materiilor

prime - obiectiv economic de însemnătate deosebită pentru pro
gresul general al tării noastre.

S-a indicat, totodată, să se acționeze energic, perseverent, in 
direcția concentrării forțelor pentru ridicarea gradului de recuperare 
și valorificare a materialelor refoiosibile, care constituie o sursă deo
sebit de importantă pentru satisfacerea nevoilor de materii prime 
ale economiei noastre,- realizindu-se in acest scop utilajele și tehno
logiile corespunzătoare, conform programelor existente.

Pornind de la faptul că intr-o serie de sectoare economice, cunv 
sint industria carboniferă, construcțiile etc., se manifestă lipsă de 
forță de muncă, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca guvernul să 
ia măsuri pe-tru redistribuirea forțelor existente, corespunzător ne
voilor economiei naționale, precum și pentru reducerea in continuare 
a personalului neproductiv, — in vederea satisfacerii cerințelor de 
forță de muncă in toate ramurile economiei. în anul 1982 trebuie 
lichidată cu desăvirșire activitatea de producție nerentabilă, oprită 
- conform legii - producția acelor unități care nu reușesc să-și 
acopere cheltuielile și să obțină beneficii.

Subliniind că sarcinile și obiectivele pentru întreaga activitate 
economică sint clare, Comitetul Politic Executiv a cerut ca ministerele, 
organele centrale de sinteză, organele de partid și de stat să-și 
deplaseze întreaga activitate jos, in întreprinderi, pentru soluționarea 
operativă, practică, a tuturor problemelor și asigurarea bunei desfă
șurări a activității de producție.

S-a indicat să se pună capăt cu hotărire practicii ’ întocmirii de 
tot felul de planuri și programe, care imobilizează un mare număr de 
cadre din ministere, organe centrale de stat, unități economice etc. 
și care împiedică concentrarea tuturor forțelor in activitatea concretă 
de soluționare a măsurilor precise înscrise in planul de stat, in hotă- 
rîrrle de partid și reglementate prin legile țării. S-a cerut, de aseme
nea, să se diminueze numărul de ședințe organizate la diferite ni
veluri ale aparatului de partid și de stat, să se combată cu hotărire 
pierderea de timp in discuții inutile, încercarea unora de a-și justifi
ca lipsa proprie de răspundere în îndeplinirea sarcinilor directe ce 
le revin prin așa-zisa activitate colectivă. Adevărata muncă colectivă 
este aceea in care se iau hotăriri precise, se stabilesc sarcini con
crete și care duce la creșterea spiritului de răspundere al fiecăruia 
in îndeplinirea hotărită a îndatoririlor ce-i revin la locul său de 
muncă, acolo unde a fost investit de partid și de stat.

Comitetul Politic Executiv a cerut să se facă totul pentru reali
zarea integrală, lună de lună, a producției și sarcinilor de export, 
asigurindu-se producție de înaltă calitate, ridicarea gradului de 
valorificare a materiilor prime, paralel cu reducerea importurilor, 
pentru indeplinirea obiectivului stabilit de conducerea partidului și 
statului de echilibrare a balanței de plăți și lichidarea datoriei 
externe.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat convingerea că toți oa
menii muncii, în frunte cu comuniștii, nu vor precupeți nici un efort 
pentru înfăptuirea exemplară a prevederilor planului pe acest an și 
pe întregul cincinal, asigurind astfel o bază tot mai temeinică pentru 
progresul neîntrerupt al economiei noastre.

Comitetul Politic Executiv a analizat Raportul privind rezultatele 
recensămîntului animalelor și a apreciat că situația efectivelor de 
animale este, in general, bună.

Datele recensămîntului arată că s-au obținut sporuri însemnate 
in creșterea efectivelor, reprezentind peste 900 000 capete porcine, 
aproape 1,5 milioane ovine și peste 11 milioane păsări. De aseme
nea, s-au realizot creșteri însemnate la iepuri de casă și alte ani
male. In același timp, a rezultat că I bovine efectivele sint mai mici 
cu 182 000 capete, față de anul precedent.

(Continuare in pag. a Vll-a)

Azi, la posturile noastre de radio și televiziune
Azi, in jurul orei 16,00, posturile de radio și televiziune vor transm te d'rect adunarea so

lemnă consacrată aniversării a 60 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist ți a 25 de 
ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

De asemenea, studioul de televiziune va transmite direct spectacolul omagial prilejuit de 
cele două aniversări,
____________________________________________________________________________________

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU 
a primit pe ambasadorul Uniunii Sovietice

Joi după-amiazâ, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, secretar 
general al Partidului Comu

nist Român, președintele Re
publicii Socialiste România, a 
primit pe V.I. Drozdenko, am

basadorul Uniunii Sovietice la 
București, la cererea acestuia.

Cu acest prilej, a avut loc o

convorbire care s-a desfă
șurat într-o atmosferă .to
vărășească.

Ne află această primăvară mai tineri, mai 
frițmoși, mai buni. Este această primăvară a 
sufletului, a gindului și a faptei, o primăvară 
a muncii pentru țară in care aducem neprecu
pețit omagiu, acum, la sărbătorirea a șase 
decenii de la crearea U.T.C. și a 25 de ani de 
la înființarea U.A.S.C.R., ne află ea, primăvara 
virstei noastre, la locul nostru obișnuit de 
muncă sau de învățătură, acolo unde ne este 
locul și menirea. Gindind la tot ceea ce am 
făcut, gindind la tot ceea ce trebuie să facem, 
dar, mai cu seamă, căutind să deslușim din 
marea carte a istoriei sensul și ințelepciunea. 
pe care ni le transmite prin timp și pentru 
timp viața și activitatea revoluționară a to

varășului Nicoloe Ceausescu. înțelegem astfel 
mai bine, mai profund, mai emoționant că 
omagiind lupto organizației noastre revolu
ționare de tineret, omagiem de fapt însăși 
lupta celui mai iubit fiu al partidului și 
poporului, tovarășul Nicolae Ceousesco, ale 
cărui viață și ictivitate se contopesc indes
tructibil cu inseși marile, fundamentalele mo
mente ale existenței Uniunii Tineretului Co
munist, lată de ce dedicăm, cu statornică si 
nețărmurită dragoste, cu . fierbinte mindrie 
patriotică, revoluționară această sărbătoare 
celui care ne este cel mai iubit părinte si în
drumător, tovarășul Nicolae Ceausescu, simbo
lul nepieritor al tinereții muncii și creației 
noastre revoluționare.

UTC Aniversăm tinerețea

Drum eroic, drum de glorii — 
drum al marilor împliniri

(Paginile 2-3)

Spiritul revoluționar — însemnul 
suprem al tinereții noastre comuniste 

(Paginile 4-5)

(1922-1982)

aniversăm, prieteni, șaizeci de ani de luptă 

de luptă și de jertfă, de-ncredere în noi, 
aniversăm această credință neîntreruptă 
ce a-nsemnat urcușul arin grindine și sloi 

omagiem curajul acelor tineri care 
lipeau pe zidul vremii nu manifeste reci 
ci sufletul lor viu și insetat de soare 
inima lot bătindă spre-naltele poteci 

omagiem credința intr-un partid ce este 
al meu și-al tău și-al celor ce cred in adevăr 
și care tinereții i-a dat avint spre creste 
fiind acum partidul intregului popor

omagiem pe cel ce ne reprezintă gindul 
și sensul devenirii și-ncrederea-n cuvint; 
ieri utecist, iar astăzi cirmaci viteaz avîndu-l 
pe mări poate să bată orice năpraznic vint

aniversăm, tovarăși, nu la festin sau clacă, 
ci in tranșeea muncii curajul de-a fi buni 
puterea de a-i face pe birfitori să tacă 
credința de-a fi pururi sub tricolor români

aniversăm, nu date rămase-n calendare 
ci spiritul acesta cinstit și temerar, 
contemporani ai faptei mereu și sfint datoare 
căci nimeni nu ne-a dat pe veresii vreun dar

aniversăm, prieteni, prieteni tineri țara 
urcată fără preget in rostul ei de-acum 
și dacă sărbătoarea ne este primăvara 
noi am ales drept simbol al sevei liber drum.

LUCIAN AVRAMESCU
y
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DRUM EROIC, DRUM DE GLORII —
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Acum, la împlinirea a' 60 de ani de la crearea Uniunii 
Tineretului Comunist, evocarea drumului glorios pe care l-a 
parcurs organizația noastră revoluționară pune intr-o puter
nică lumină un adevăr esențial : participarea directă, efec
tivă a tineretului progresist, democrat și revoluționar al țării 
la toate marile momente ale istoriei naționale, implicarea to
tală, plină de abnegație a tinerei generații» alături de întregul 
popor, în efortul uriaș de rezolvare revoluționară a probleme
lor progresului și dezvoltării României,

într-adevăr, pe tineri, pe uteciști îi găsim cu întreaga lor 
putere de sacrificiu, cu entuziasmul și încrederea in viitor ce le 
sînt specifice, cu exemplară abnegație și devotament, ca 
luptători în prima linie a bătăliilor grele pentru dreptate, li
bertate, pentru demnitatea și progresul patriei. Urmind ne
abătut cuvintul înflăcărat al partidului, al comuniștilor, asu- 
mîndu-și marile idealuri și aspirații socialiste și comuniste, 
tinerii ou fost și sînt prezenți acolo unde i-a chemat și-i 
cheamă istoria, datoria supremă, propria vocație. Simbolul 

acestui excepțional angajament de a participa la făurirea is- 
toi iei noi pe pămintul rorqanesc îl constituie personalitatea 
strălucită a secretarului general al partidului, tovarășul 
Nicoloe Ceaușescu, modelul său eroic de muncă și viață în
chinat încă din fragedă tinerețe cauzei partidului, triumfului 
idealurilor socialiste și comuniste.

Astăzi, aici și acum, drumul eroic început acum șase de
cenii continuă, încununat fiind de participarea cu întreaga 
putere de muncă a tinereții la zidirea nori istorii a României 
socialiste. Prin munca lor pasionată, prin elanul creator pus 
în slujba edificării civilizației celei mai înaintate, perfecționîn- 
du-se neîncetat, râspunzind prin fapte chemărilor și îndem
nurilor celui ce le este prieten și îndrumător apropiat — se
cretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — 
tinâra generație a României soc;aliste, organizațiile ei revolu
ționare se arată demne continuatoare aie unei istorii glorioase 
și eroice, capabile și pe deplin angajate să ducă moi departe 
făclia idealurilor mărețe pentru care au luptat încintașii lor.

I
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Gînduri de aleasă bucurie, dragoste și recunoștință către cel mai iubit fiu al patriei și poporului, 'A

către cel care ne este cea mai înaltă întruchipare a năzuințelor și cutezanțelor noastre
In aceste zile de limpede sărbătoare a viratei tinere ți a în

tregii țări sosesc pe adresa redacției nenumărate scrisori, ade
vărate mărturii ale climatului de puternică angajare patriotică, 
revoluționară, documente revelatoare pentru deplin*  vibrație 
moral-polltică sub puterea căreia ac ssaaă acum cadența inimi
lor șl a glodurilor noastre. Și fie că este verbe de Uneri 
muncitori, țărani, elevi, intelectuali, studentă, militari, fără 
deosebire de naționalitate de pe întreg cuprinsul patriei, aceste 
mesaje au un numitor comun — mindria, dragostea, stima ți 
recunoștința, bucuria fără margini de a ști că avem in fruntea 
partidului și a țării un patriot și revoluționar încercat, cutezător 
și clarvăzător, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel care fără 
șovăire, din cea mal fragedă tinerețe și-a inehinat !■ iți 
închină întreaga viață cauzei nobile a pariidalul și pnpnnilsl. 
Scriu acești tineri in cuvinte simple, directe, scriu mulțumind 
iubitului nostru părinte și conducător, pentru tot ceea ce a făcut 
și face, pentru binele, pentru fericirea și măreția națiunii 
noastre socialiste. Și scriu adu ci nd fierbinte legămint de gene
rație, că nu există pentru ei dorință mai mare, aspirație mai 
puternică decit aceea de a-i urma neabătut pilda, de a-i înfăptui 
fără preget prețioasele indicații, inflăeăratele chemări și îndem
nuri. Reproducem, in cele ce urmează, rinduri semnificative din 
aceste scrisori, prin care, cu prilejul generoasei sale sărbători, 
întregul tineret al țării — adresează gindurile șl sentimentele 
celui ce este pildă strălucită ți permanentă călăuiă — tovarășul 
Nicolae Ceaușescu.

O 11 mulțumim PENTRU 
CA NE OFERĂ UN STRĂLUCI? 
MODEL DE COMUNIST, Di 
PATRIOT Șl REVOLUȚIONAR, 
EXEMPLUL NOSTRU SUPREM DE 

MUNCA Șl DE LUPTA

Vă scriu, în acest început de 
primăvară și vă rog să-mi Îngă
duiți să vă mărturisesc dragos
tea, bucuria și recunoștința pe 
care eu. tovarășii mei de mun
că, întregul tineret al patriei 
le poartă mult stimatului și 
iubitului tovarăș Nicolae 
Ceaușescu, pentru faptul că 
prin întreaga sa viată și acti
vitate revoluționară a reușit să 
ne ofere un model fără egal in

tot ceea ce năzuim și întreprin
dem. Sintem mindri că in ma
rile bătălii de clasă organizate 
și conduse de partid, ale Uniunii 
Tineretului Comunist, s-a pu
tut căli și afirma un comunist 
și un patriot de forța și curajul 
iubitului nostru părinte și 
conducător. Ii cunoaștem și ii 
respectăm tinerețea, întreaga 
sa viață și activitate. De aceea, 
acum, la sărbătoarea organi
zației noastre, ne angajam 
solemn să nu precupețim nici 
un efort pentru a ne dovedi 
adevărați uteciști, membri al 
organizației politice și revolu
ționare . din 
cărei suorem 
este acela că în rîndurile ei

patria noastră, al 
titlu de mîndrie

Drjtrnrr bojesct 
ataaeuor. seceeta- al Cosa: îrrafar 

L'.T.C. de ta f«*wpraa<f.---a  
-P'trtix:*.;-  — Bocit:

partidului 
unei noi,

• CEA MAI FRUMOASA LEC
ȚIE DE UMANISM REVOLU

ȚIONAR

Cînd retrăiesc cu gindul și 
sufletul momente din viața și 
activitatea revoluționar*  a to
varășului Nicolae Ceaușescu, o 
stare cu totul deosebit*  care 
mă încearcă — anume vreau și 
eu ca tinăr, ca om aflat in 
perioada formării ți afirmării 
convingerilor mele de muncă și 
viață, să aflu, cum anume a 
fost posibil ca un tinăr, la ase
menea virstâ fragedă, să dea 
dovadă de atita curaj și atita 
încredere, de atita cutezan'ă și 
atita consecvență. Și nu cred că 
greșesc apunind că răspunsul 
consta in marea sa dragoste de 
oameni, în încrederea pe care o 
are in forța poporului de a-și 
făuri liber și pe deplin stăpln 
prezentul și viitorul așa cum 
o dorește. Aceeași dragoste și 
încredere in popor, în tinăra 
generație, o desprind din întrea
ga politică internă și externă â 
partidului și statului nostru, 
al cărei genial exponent și pro
motor este. De aceea noi toți îl 
Iubim și îl respectăm, îl ur
măm. Recentele măsuri adop
tate din inițiativa și conduce
rea secretarului general al 

pentru înfăptuirea 
profunde revoluții

tax<c șz fort» a iu;-.;—-
«i ne asxt'sa intru tqpj res- 
p«n Lr- x-o ■ - urxtaee ia
mod easmptar in îa-re-

dragoate: cu d-»eorte. îapia' r 
Hi-- Tasre “j
măs— c--c;mjor ee re
vin.*
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jadefji Frupees

• NE-A INVATAT $1 N! ÎN
VAȚĂ MAREA LECȚIE DE VIATA 
A ADEVĂRULUI Șl A CURAJULUI

Mă gindesc adeseori cu emo
ție la-viața și activitatea revolu
ționară a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. Pentru generația 
mea, care nu a mai avut ocazia 
să cunoască exploatarea șl 
oprimarea, toate acestea aparțin 
unui trecut ireversibil, dar ale 
cărui invă'ăminte trebuie să le 
purtăm întotdeauna cu noi. De 
multe ori îmi revine in minte 
o întrebare tulburătoare pe care 
am reținut-o din opera tovară
șului Nicolae Ceaușescu, expri
mată atit de patetic, de emoțio
nant : Oare cum ar fi un popor 
care nu și-ar cunoaște istoria ? 
Și al cărei răsnuns l-am găsit 
tot în opera iubitului nostru 
conducător, formulat atit de 
frumos și înălțător : nu ar fi ca 
un cooil care nu-șl cunoaște 
părinții ? Iată de ce eu consi
der că pentru fiecare utecist, 
pentru fiecare tinăr a cunoaște 
istoria Uniunii Tineretului Co-
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EUGEN BUTNARU 
inviner. 

ICEMENERG, București

• SINTEM CU TOT1I DATORI 
PARTIDULUI SI MULT lUBIfU- 
LUI NOSTRU PĂRINTE SI 

CONDUCĂTOR

Eu, Antal Arpad, strungar Ia 
unitatea de mecanizare pentru 
transporturi și construcții fo
restiere din Miercurea Ciuc. vă 
scriu acum, cu prilejul aniver
sării a 60 de ani de la crearea 
Uniunii Tineretului Comunist, și 
exprim secretarului general al 
partidului, tovarășul Nicolae 

Ceeoșesra. adlnea mea recu- 
nafdpță, dragostea ți aleasa 
pr-cj— pe care l-o purtăm 
oql. toți tinerii români, ma- 
g.'.wri și de alte naționalități 

zre trăim si muncim înfrățiți 
ate. pe meleagurile județului 
lU.-șnfia, pentru neobosita sa 
«-rti,:-j*.e  pe care o desfășoară 
«â-re binele și fericirea tuturor 
itoek și tiUsr patriei, fără 

decfcbzre de vfrstă sau naționa- 
btofce. Noua și recenta iniția- 
U-.-4 de pace a președintelui 
Republicii izvorăște dintr-o 
p; hmoă omenie, dintr-o res- 

islitote excepțională față 
<fe destinele umanității și nu 
piftwn să fim decit mindri cî 
lasă din ami grei ai ilegalității. 
Ui;'—Tineretului Comunist a 
e-esr-Jt s educat un asemenea 
zaase asj politic pentru care nu 
JB-Kâ scap mai nobil decit 
hwtzisis șl viața- 11 asigurăm 
f- * pe tovarigul Nicolae 
C«nusear x de faptul că și noi, 
t;o*șr.i  din județul Harghita, ii 
i »a urms întotdeauna îndemnul 
F w.«npî'jJ a<?țianind, gindind 
»! muncind aumru in limba co
rn uaâ a dragostei de țari.

ANTAL ARP.țQ 
rtnei^C'-. t'r„-ta.es mecanizare 
pzntn transportări ți conitructii 

foreuiere. Mlemree Cine, 
;nde|af Harghita

• SA ȘTII SA PRIVEȘTI CU 
HOTARIRE SI ÎNCREDERE SPRE 

VIITOR

Pnn insăși menirea ei, școala 
ronvin'-ascd reprezintă o institu
ție s-zxrială care există oentru si 
prin viitor. Și noi aici, in școrlă. 

avem tineri frumoși șl visători, 
pentru care romantismul revolu
ționar este Însuși modul funda
mental de a exista, pentru care 
a fi mai mult și mai bine în
seamnă șansa afirmării lor. Do
rim să-i învățăm nu numai o 
profesiune, ci să-i formăm ca 
oameni, ca personalități, ca 
cetățeni și specialiști de nă
dejde, pentru că numai astfel 
putem spune că ne-am făcut 
datoria in fa‘a partidului, a 
poporului, a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. Sintem pe deplin 
convinși că nu există misiune 
mai nobilă, Îndatorire socială de 
mai înaltă răspundere, decit 
aceea de a forma și modela 
omul nou al societății noastre.

ELENA SIMA 
profesor, Liceul industrial de 

mine, petrol ți geologie 
Tirgovițte

• RAPORTAM, CU MINDRIE 
Șl EMOȚIE, MULT IUBITULUI Șl 
STIMATULUI TOVARAȘ SECRE

TAR GENERAL
Fac parte dintr-o generație 

crescută și educată de partid, 
de tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
in cultul muncii pentru ț»ră. 
Am ioat invățațl să ne măsurăm 

Am căutat in cele de mai sus să cuprindem numai o parte 
din freamătul de ginduri și sentimente cu care acum, Ia cea 
de-a 60-a aniversare a organizației sale revoluționare, tînăra 
generație a patriei iși omagiază părintele și conducătorul, 
angajindu-se in mod solemn să facă toiul pentrn a Înfăptui 
hotăririle Congresului al XII-lea al P.C.R., grandiosul Program 
de edificare a socialismului și comunismului pe pămintul străbun 
al patriei.

CUVINTE — LEGAMÎNT, CUVINTE — ÎNDEMN, CARE ÎN 
ACEST MOMENT ANIVERSATIV CĂPĂTĂ CU ADEVARAT 
O DIMENSIUNE DE SIMBOL PENTRU O VlRSTA, PENTRU O 
GENERAȚIE, PENTRU O ȚARA A TINEREȚII NESFlRȘITE.

Întotdeauna aspirațiile eu uni
tatea de măsură a faptei, să 
lăsăm rezultatele să vorbească 
în locul nostru. De aceea, aș 
dori ca acum, la acest moment 
sărbătoresc, să raportez, dragu
lui părinte și îndrumător, cîteva 
rezultate de prestigiu cu care 
intimpinăm acest jubileu. Sin
tem constituiți în două brigăzi 
uteciste, care au lansat î;a 
cinstea acestei sărbători o en
tuziastă chemare la întrecere- 
tuturor organizațiilor U.T.C din 
întreprinderea noastră. In ca
drul unor acțiuni în sprijinul 
producției am reușit să reali
zăm un volum de muncă ia 
valoare de peste 1 milipn lei și 
șă Înregistrăm, totodată, o im
portantă economie de materii 
prime, materiale, energie și 
combustibil. Vom fi mindri și 
bucuroși ca și cu alte prilejuri 
să îi putem raporta cu mîndrle 
tovarășului Nicolae Ceaușescu 
rezultate pe măsura pasiunii și 
tinereții noastre, a încrederii și 
atribuției sporite ce revin tine
rei generații, organizației sale 
revoluționare.

GERARD THIESS 
lăcdtuț, secția tractorul greu, 

întreprinderea „Tractorul" 
Brațoti
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Imagini simbo ae unui drum de glorii pe care tinăra 
ge-erație -a pc'curs cu înflăcărare și nețărmurită dăruire, 
sub steagul partia. u , in numele celor mai înalte iaealuri 
ce dreptate și libertate, de independență și demnitate, 
pertru socialism si comunism, drum care pcartă pecetea 
hotărâtoare a eroice; act.-ităț desfășurate de o jumătate 
de vece ce ce: c-.ai iubit fiu al poporului, secretarul general 
a! partlouiu . tovarășul Nicolae Ceajșescu.

k___________________)

Simbolul suprem a tot ceea ce sîntem, a tot ceea ce vrem să devenim UTECISTI,9 1

Acum, la ceas jubiliar, cind 
Uniunea Tineretului Comunist 
împlinește 60 de ani de luptă 
eroică sub conducerea încer
cată a partidului, acum cind 
facem bilanțul unui drum de 
lupte iluminat permanent de 
nobilele idealuri de dreptate 
socială și libertate națională, 
de socialism și pace, vedem și 
mai bine că practic incă din 
momentul intrării sale in 
mișcarea revoluționară, to
varășul Nicolae Ceaușescu 
avea o imagine clară, riguroa
să despre sensul și obiectivele 
luptei, dar și încrederea nes
trămutată in adevărul și iz- 
binda ei. Acesta este, iată, lu
crul cel dinții pe care-1 invâ-

țăm din marele, strălucita! 
său exemplu, maturitatea si 
forța opțiunii lucide, depline, 
definitive și necondiționate 
pentru cauza celor mulți. 
pentru minunatele idealuri co
muniste, revoluționare.

„Cel mai bun dintre cei mai 
buni tineri comuniști*  — cum 
pe drept cuvin! l-au numit, 
cu dragoste și respect, tova
rășii săi. era incă de pe atunci 
pe deplin conștient de greută
țile și riscurile pe care trebuia 
să le înfrunte. Spiritul de sa
crificiu, de dăruire pentru 
cauza dreaptă a partidului, 
patriotismul fierbinte, probat 
prin atitea și atitea lan'c 
exemplare, reprezintă con

ți «dos o ac aa*-x*«er.
d-rjx șt hon, 0 fKza «rr-mapr 
fit noa. popor oa omAco o 
cu uuma «t ac t mai
uen. mat cvtexâion. mai ferm 
botănu w ■rflip'moi lat euaa 
rr nr-em pmpn*.  • n-se ca 
iutii — patru ea.*  taemt eafi»- 
nritrt de turca al vncdaMu.

tă • notu «i naportamâ 
vralA a «penraha nrmbaao- 
■r.

Saapha. drwpt. cu o caădură 
omeor^ară pe care nrsuc na o 
pante ecala. aacnetarul gant- 
ral al parcatoha ta porte de
mon la manie notare •Arha- 
ton tint re to. ne aiattâ cu 
răbdare a intchprinni. ae 
Uxa.nr rum .1 .u»<- feint 
ua bon p anali, ferm o o- 
xige-t de • fi «1 a lucra. Sad 
am tăcui *ja  lucru tain <m o- 
drrarat. Manei nu ezită <a 
aa o Opună, aâ ne tmbărbătr- 
tt dar mo nu ne ia«a o rbMal iiriauJui anatrv Srav prv- 

•căințe a fiecare aamk ia
pmtevt*tui  tul

Cină insă nu am reușit să du
cem lucru! bun pină la capăt, 
e drept și exigent, dar este 
primo! care ne arată cum și 
ce să îndreptăm. Si ce este 
oare bucuria mai aleasă pen
tru fiecare utecist. pentru fie
care tmăr deat aceea de a se 
sti că facem parte din’r-o ge- 
neratle căreia minunatul co- 
msn.sl de omenie al patriei i 
ae adresează întotdeauna cu 
aceste cuvinte simbol : „Dragi 
loviră»; si prieteni tineri

O generație, s-a mai spus, 
no se recunoaște doar după 
criteria! strici cronologic, 
dnpă simultaneitatea calenda

ristică, ci mai ales după ma
rile corespondențe politice și 
morale care-i unesc pe indi
vizi. Or. noi, aici si acum, toc
mai aceasta năzuim și stă
ruim. — să urmăm întotdeau
na. in orice împrejurare, fără 
șovăire, euvintul și fapta, pil
da și indemnul patriotului și 
revoluționarului a cărui tine
rețe fără de egal trăiește in 
partid și luminează. Iată deci 
crezul și rațiunea noastră cu 
care venim din istorie și ne 
inseriem pentru istorie ca fi
ind „generația Nicolae 
Ceaușescu — generația gindi- 
rii sj acțiunii revoluționare".

Prin tot ceea eț sintem, prin 
tot ceea ce vom li 1

Părinte drag, conducător iubit și prieten apropiat al tinerei generații
Adunăm acum, in spațiul de 

suf’et și bucurie al acestei pri
măveri a anului 1982. cele 
mai alese și bune ginduri de 
dragoste, stimă și recunoștință 
partidului și intiiului bărbat 
care din tinerețea sa. din în
treaga sa viață și activitate, a 
făcut si face întruchiparea ce
lor mai temerare și legitime 
mindrii ale tinereții noastre de 
cuget și simțire — tovarășul 
Nicolae Ceaușescu.

înscris în rindurile mArilor 
bărbați ai tării, ale acelor eroi 
pentru care legătura cu po
porul, cu omul, cu toate ale 
sale cite sini reprezintă con
diția forței și perenității ges
tului său revoluționar, tovară
șul Nicolae Ceaușescu este in 
primul rind pentru noi. tinerii 
muncitori, țărani, elevi, stu- 
denți. intelectuali, militari, 
fără deosebire de naționalitate, 
prietenul cel mai apropiat. Să 
ni se îngăduie să-i spunem cu 
emoție și după buna cuviință

a obiceiului pămmtului — 
prieten, căci cu gind. cu vorbă 
și cu faptă bună a venit in
vestit fiind ia cirma partidu
lui si statului nostru, să ni se 
Îngăduie să-1 numim prieten, 
căci intotdeauna de cite ori 
ne intilnește — și cită bucu
rie simțim cind il intilnim și 
ne povățuiește — cuvirtele nu 
o pot cuprinde Îndeajuns — 
ne spune cum ii este rostul 
și vorba „Dragi tovarăși și 
prieteni tineri".

Așa ne este, așa ne râmine 
tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
marele, minunatul, inegalabi
lul nostru prieten. Ne cunoaș
te. ne știe năzuințele și vre
rea. ne stimulează si ne îm
bărbătează. Cind poate pentru 
o clipă gindul nostru stă să 
amorțească sub pavăza iner
ției. este cel dinții care ne 
face să simțim că numai înal
tul fior al romantismului re
voluționar poate și trebuie să 
ne confirme adevărata dimen

siune creavzrsr • rzrxtrf. 
Spune cu ir.elep—. — aa ve.b: 
proverb al acertuî neam, 
atit de încercai — de caut, că 
prietenul la nevoi*  se cucoașie. 
Si ori de ci'e ori am avut ne
voie. de fiecare dna*  alături 
ne-? f. st ș; ne csae.

Prieten ne este. pentru că. 
permanent. dar mai ales 
odată cu istorica perioadă 
deschisă de Congresul al IX- 
lea el partidului, perioadă au
reolată de gindurile și cute
zanța sa. tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a manifestat sta
tornic si manifestă fără între
rupere o deosebită grijă pen
tru a crea tinerei generații, pe 
care o definește atit de ex
presiv și pregnant ca fiind o 
puternică forță socială, viito
rul in.-uși al națiunii noastre 
socialiste, cele mai minunate 
și nebănuite condiții de mun
că și viață, de formare și a- 
firmare. Adică la modul cel

"fi cnnucs. zrijă S*  dragoste. 
_.k.torre si spern/-.

Prieien ne es*e.  căci sub 
cicsduceae*  sa tensarară si 
cbîbawtă ne-am aflat in fata 
celor mai francase si înălță- 
toi • praecte de muncă și 
luptă, r.e-am aflat în fața cer- 
tiludinn că orice am dnri st 
visa va fi. in primul rind, p in 
lucrarea noastră solemnă ș; 
trainică. faptă si adevăr.

Prieten ne este pentru că 
arată încredere ca nimeni al
tul si ne încredințează spre a 
ne asuma și rezolva mari și 
însemnate probleme ale etapei 
istorice actuale, răspunderi pe 
care nimeni in afară de acest 
minunat și exemplar comu
nist de omenie nu ar fi gin- 
dit vreodată sâ le treacă in 
sarcina și in înfăptuirea virstei 
tinere.

Prieten ne este, pentru că 
veghind la.pacea țârii, la cau
za dreptății și libertății, a so-

c!”!!«“aJin si progresului, deci 
ia îmiMea si viata tinerelor ge- 
nerati: ale României de azi si 
de mane. luptă cu o tenac-.- 
ta’r < o convingere greu de 
eg«’at pentru ca toți tinerii 
planvic i <a poată beneficia de 
binefacerile culturii si civili
zației. să poată avea siguran
ța că vor putea s# întoarcă 
c-P-r cin mijlocu’ camra s-au 
nd-.eat marile izvoare de 
burur.f si speranță.

rrieten n. este, așadar, prin 
uriașa, inepuizabila .-rergie ,« 
care om cea mai fragedă ti- 
ne-ețe a pus-o in slujba si 
spre bucuria celor mulți. fără 
a cere niciodată pentru sine 
vre m drept aparte, decit a- 
cela de a-â lua asupră-și 
greu! și efortul suorem.

Pentru toate acestea, pen
tru toate cele ce le-a făcut și 
le face, zi de zi. fără odihnă 
și ezitare, să ni se Îngăduie

a-i aduce prinos de omagiu, 
a-1 ruga sâAiccepte, ințelegind 
tot ceea ce inimile și gindu
rile noastre nu pot sâ spună 
copleșite de emoție si bucurie, 
il rugăm să ne îngăduie a ne 
considera pe noi, pe uteciști, 
pe toti tinerii patriei, tovarășii 
și prietenii săi. înțelegem prin 
aceasta un solemn legâmint de 
generație de a face totul, de 
a- nu precupeți nici un efort, 
pentru a-i urma fără șovăire 
chemările și îndemnurile, ex
emplul său fără egal, eon- 
știenți fiind că această mare 
bucurie nu poate fi răsplătită 
decit prin libertatea, curajul și 
înalta vibrație a muncii pen
tru țară.

Părintele și prietenul nostru 
cel mai apropiat, strălucitul 
nostru călăuzitor. tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. iată patrio
tul. iată revoluționarul, iată 
comunistul de aleasă omenie, 
eel care dă sens muncii și li- 
neretii noastre.

t

TINERI 
AI ROMÂNIEI 
SOCIALISTE!

Sâ gîndim și să trăim, să acționăm 
așa cum ne învață și ne îndeamnă 
cel mai iubit și mai stimat fiu al 
partidului și al națiunii noastre, 
cel mai drag și mai apropiat pri
eten și îndrumător al tineretului, 

tovarășul Nicolae Ceaușescu!
Să dăm permanent dovadă de înalt 
romantism revoluționar, să ne do
vedim întotdeauna, în orice împre
jurare, la înălțimea dragostei, în
crederii și prețuirii cu care sîntem 
înconjurați, a condițiilor minunate 
de muncă și viață, de formare și 
afirmare crea'te de partid, de 

secretarul său general!
___________________________________________________________
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Spiritul revoluționar — însemnul
Să faceți totul pentru a vă însuși cele mai înaintate cunoștințe, să fiți demni urmași ai părinților voștri! Să vă pregătiți pentru 

a ține sus steagul tricolor și steagul roșu și, sub aceste două stindarde, să continuați ceea ce au început strămoșii și părinții voștri, 
să făuriți societatea socialistă multilateral dezvoltată, comunismul în România!

NICOLAE CEAUSESCU

Munca — valoarea supremă
Ne trăim tinerețea Intr-o societate. 

într-0 țară care a făcut din muncă prin
cipalul mijloc de existență și de realiza
re pentru om. Intr-adevăr,- nu putem 
consuma fără a produce, fără a ne în
scrie in efortul general cu partea noas
tră de muncă. Intr-adevăr, nu ne-am fl 
putut realiza, in toți acești ani. care 
s-au scurs de la Congresul al IX-lea a! 
partidului Încoace, idealul social ți idea
lurile personale, n-am fi devenit noi în
șine ca generație liberă, demnă și stăpi- 
nă pe destinul ei. dacă n-am fi aderat 
cu toată încrederea, cu toată convin
gerea. lă principiul muncii, ridicat de 
conducerea partidului la rang de onoare.

Obligație și onoare sau, mai propriu, 
obligație de onoare — iată ce reprezintă 
munca pentru tinerii României de azi !

Pentru ca munca să-și poată atinge 
înălțătorul scop, de a forma oameni 
adevârați, de a forma caractere puterni
ce, capabile să înfăptuiască idealul nos
tru comunist, este In primul rind nevoie 
de condiții. în țara noastră, tineretul 
dispune, ca urmare a grijii permanente 
a partidului și statului, de condiții de 
viață și de muncă dintre cele mai avan
tajoase, mai favorabile.

înaltul grad de automatizare in indus
trie sau de mecanizare in agricultură, 
bibliotecile și aparatura de nivel mon
dial in cercetare, spațiul corespunzător 
și grija corespunzătoare pentru sănăta
tea omului, preocupările de ordine ți 
disciplină la locul de muncă, indiferent 
care ar fi acesta, sint numai cfteva din 
„elementele de cadru” ale muncii, in al 
cărei concert tineretul se înscrie.

Valoarea omului, a tinărului cetățean 
al țării, e dată — in concep ia partidu

înalte răspunderi, înalte datorii
Rolul și Jocul tinerei generații in 

societatea noastră sint clar definite i.n 
cadrul concepției partidului nostru, a 
secretarului său generai, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. privind procesul is
toric de făurire a socialismului și comu
nismului pe pămlntul patriei. Rezu'tă — 
din această concepție, din faptul că ti
neretul este considerat o puternică forță 
socială, că speranțele de viitor ale între
gii națiuni se Îndreaptă in mod firesc 
către acesta — marile responsabilități 
care revin. In toate pianurile vieții eco- 
nomico-sociale. generației tinere, organi
zației sale revoluționare.

în contextul democrației socialiste, al 
eforturilor pe care societatea le face 
pentru » pune la dispoziția tinerei ge
nerații cele mai largi posibilități de afir
mare, condițiile materiale și spirituale 
cele mai potrivite unei formări armo
nioase a personalității, in deplin consenș 
cu exigențele timpului pe care II trăim 
răspunderile și îndatoririle tineretului 
vizează participarea plenară a acestuia la 
transpunerea neabătută în viață a poli
ticii partidului, la îndeplinirea exempla
ră a sarcinilor care li revin, conjugarea 
tuturor energiilor și elanurilor creatoare 
de care dispune eu cele ale Întregului 
popor în direcția asigurărit progresului 
multilateral al patriei socialiste, fericirii 
și bunăstării tuturor fiilor săi.

Vorbind de«->re participare ințelegem. 
desigur, nu simpla prezență la un loc sau 
altul de muncă. A participa înseamnă in 
limbajul tinere'ii, al răspunderilor și exi
gențelor de care aceasta este definită și 
caracterizată in raport cu prezentul, cu 
viitorul nostru, al tuturor, a te dărui cu 
tot ceea ce ai mai bun idealurilor nobile 
ale partidului, ale întregului popor, a 
face mereu mai mult, mai bine, mai efi
cient, a dovedi pasiune pentru nou, pen
tru creație, pentru fapta de excepție, în
seamnă a fl mereu in primele rinduri, 
acolo unde este mai greu, acolo unde 
energia anilor tăi tineri se poate mate
rializa cit mai semnificativ.

Instruirea și educația permanentă
Cit timp învață tin tînăr Jn România î 

lată o Întrebare căreia nu i se poate răs
punde pe scurt, printr-o cifră oarecare 
Ca sâ fie exact, răspunsul devine, ine

lui, devenită a noastră, a tuturor — de 
valoarea muncii sale, virtuțile lui morale, 
obținute la școala muncii, îl fac să tră
iască in conformitate cu normele de 
conduită ale comunistului de omenie.

Bucurlndu-se din plin de rezultatele 
muncii lor — echitabil împărțite — 
tinerii de azi ai țării răspund neprecupe
țit la chemările partidului, Insoțindu-și 
faptele, de la o zi la alta, de entuzias
mul specific virstei lor și. totodată, ma
rilor aspirații.

Prezențl pe marile șantiere ale con
strucției socialiste, cu întregul lor elan 
revoluționar și cu Întreaga lor pricepere, 
tinerii României socialiste au înregistrat, 
in ultimele aproape două decenii, succese 
dintre cele mai lăudabile, meritind prin 
aceasta Investiția permanentă de în
credere, condițiile create, precum și ca
lificativul acordat de secretarul general 
al partidului, acorda: întregului tineret 
ai patriei, acela de a fi an tineret mi
nunat.

Da, un tineret minunat prin insă si 
puterea lui de muncă, pusă in slujba 
marilor idealuri de dreptate, libertate si 
prosperitate ale poporului, prin consec
vența sa revoluționară, pr.n capacitățile 
lui creatoare, care explică secretele nu
meroaselor izbinzi ale acestor ani.

Sărbătorindu-si virata revoluționară, 
tineretul iși sărbătorește, de fapt, desă- 
vlrșirea tuturor acestor calități, unamm 
recunoscute, dc-a lungul celor 60 de ani 
de încercări soldate cu victorii. îar 
sărbătoarea va fi. • la rfndul ei, imbold 
pentru viitoare împliniri.

DRAGOMIR MAGDIN

A participa inaeamnă. In egală măsură, 
a dovedi intransigență față de lipsurile 
tale șl ale celor din jur, a ridica prin
cipiul calității muncii, a gindirii și ac
țiunii la rang de normă de existență, a 
face permanent dovada romantismului 
revoluționar. a devotamentului față de 
patrie și partid. Patria de astăzi, cea 
pe care o făurim și o înălțăm cu brațele, 
cu faptele și cugetele noastre îndrăznețe, 
creatoare va fi, in egală măsură, patria 
viitorului nostru. Fiecare faptă a noastră 
de acum va deveni o mărturie peste 
timp despre modul in care ne-am înțeles 
și ne-am implinit menirea comunistă, 
uespre felul in c<re am răspuns la inț 
crederea acordată de partid, de popor.

Realitatea anilor noștri tineri, asupra 
cărora cuvintul partidului, al tovarășului 
Nicolae Czaușescu înalță certitudinile 
marilor împliniri și temeiurile unei ro
buste încrederi In viitor vine, de fapt. 
fi confirme. să vorbească in limbajul 
concis al fsptei despre puternica anga
jare a tinerei generații ir. frontul comun 
al progresului, in măreața operă istorică 
de făurire a societăți socialiste multi
lateral dezvoltate. Pretutindeni, in uzi
ne si pe ogoare. In amfiteatrele univer
sităților «i pe băncile școlilor, in institu
tele de cercetare și proiectare, pe marile 
șantiere, tinerețea răspunde prezent la 
chemările și comandamentele epocii 
noastre, demonstrează cu fiecare clipă 
faptul cit înțeles și ai-a transformat în 
convingeri de existentă, de muncă și ac
țiune răspunderile față de întregul ne
per. față de viitorul națiunii noastre. 
Punînd mai presus defrice transpunerea 
ir. fantă a pch'.ică partidului, a n< Re
nurilor și chemărilor tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. tinăra generație a patr-.ei Isi 
asumă viitorul, întreaga sa devenire sub 
semnul eroismului cotidian, al faptei 
neobosite puse, zi de zi, la temelia fe
ricirii și prosperității națiunii noastre 
socialiste.

C. OSTAHIE

vitabil. o adevărată dizertație pe mar
ginea unui principiu. Acela ai instruirii 
■I educației permanente, fără de care, 
astăzi nimeni, in nici un domeniu, nu 

mal poate face față. Dacă vrem totuși 
să ne referim la cifre, istoria școlii ro
mânești moderne ne prezintă o creștere 
continuă a duratei obligatorii de studiu. 
O creștere dictată la modul cel mai direct 
de cerințele vremii, de etapa de dez
voltare atinsă de societate la un moment 
dat. Astfel, la istoricul Congres al IX-lea 
al partidului, s-a hotărit mărirea anilor 
obligatorii de școală la zece. Nici o ra
mură a economiei naționale nu-și mai 
poate realiza sarcinile, din ce în ce mai 
complexe, fără absolvenți ai primei trep
te de liceu, nu-și mai poate încredința 
utilajele perfecționate unor tineri fără 
cunoștințe științifice și profesionale te
meinice. Congresul al XÎI-lea — în func
ție de următoarea treaptă de dezvoltare 
socială — preconizează extinderea dura
tei obligatorii de studiu la 12 ani. Aces
tea sint singurele cifre cu care se poate 
răspunde succint, dar, totuși, incomplet, 
la întrebarea inițială. Nu numai pentru 
că ele se referă la o durată minimă o- 
bligatorie, dar mai ales pentru că învă- 
țămintul este astfel conceput. Incit fie
care treaptă absolvită lasă toate porțile 
largi deschise spre etapa următoare. 
Absolvenții a 10 clase nu se opresc nici
odată aici. O parte urmează mai intîi 
școala profeșjonală, ceilalți se inscriu 
imediat, odată cu încadrarea în pro
ducție. în treapta a doua a liceului se
ral. Creșterea, in numai cițiva ani. a 
procentului de cuprindere a tinerilor în 
învățămintul liceal seral (de la 37.7 
la sută tn 1078 la 46,2 la sută in 1962) 
este grăitoare pentru posibilitățile și 
condițiile create tinerilor de a-și con
tinua studiile. Și cine ne spune că ei 
încetează să învețe după 12 clase ?! 
Avem aproape 200 000 de studenți in țară, 
200 000 de tineri a căror durată de stu
diu — lntr-o unitate de învățămint — se 
întinde intre 18 șl 18 ani.. Nimic nu-i îm

Unitatea tinerei generații 
în unitatea întregului popor

Tineretul este viitorul unui popor, 
iată un adevăr demonstrat de-a lungul 
timpului, de-a lungul istoriei, un ade
văr spre care tindem și pentru împli
nirea și destinul căruia s-a mers cu o 
neclintită încredere. Partidul nostru a 
fost mereu aplecat spre orizonturile șl 
dinamica orizonturilor noastre tinere, 
spre munca, cultura și arta lui, spre 
stâpinirea celor mai înaintate cuceriri 
ale ei. Tineretul văzut ca viitor al na
țiunii este o concepție înscrisă cu cla? 
ritate in Programul partidului nentru că 
prin el s» dă sens continuității unul 
neam Întreg. Tara de astăzi și cei de 
mfine este opera Întregului nostru po
por condus de partid. Tineretul este pre
zent pretutindeni, acolo unde se aude 
freamătul muncii șl al învățăturii. Este 
prezent ma! ales prin întreaga sa acti
vitate. dovadă că se află in primele rin
duri ale construcției socialiste și comu
niste a patriei Trăim, noi. cei prezențl 
pe acest teritoriu, un adevăr incontesta
bil. un adevăr pe care-1 resimțim la 
scan întregii societăți. Toaie marile în
făptuiri economice și sociale, condi
țiile create pentru afirmarea personali
tății umane se constituie într-o mare 
investiție pen'.ru tineret. Generații în
tregi și-au făcut din modelul de luptă, 
muncă și viață al comunistului un crez 
urmat fără șovăire. Marile elanuri tine
rești au fost Implicate permanent prin 
gind și faptă revoluționare in opera de 
edificare a noii orînduiri. Pentru că ti
nerețea României socialiste va purta 
întotdeauna identitatea spiritului înnoi
tor, al angajării totale a tinerilor pa
triei.

O societate liberă, o societate demnă 
este o societate care luptă pentru bu
năstarea materială și spirituală a între
gului Dopor. Este o societate care ri
dică necontenit patria pe trepte de pro

Minunate condiții
Superioritatea de necontestat a socie

tății noastre socialiste față de oricare 
altă societate constă in profundul uma
nism al principiilor sale, care așază 
omul și destinul său în centrul preocu
părilor partidului și statului, ca obiectiv 
fundamental al strategiei noastre privind 
făurirea unei noi civilizații pe pămintul 

piedică însă nici pe cei care s-au înca
drat. după absolvirea liceului direct în 
producție, să-și completeze pregătirea. 
Șl aici creșterea cifrelor este impresio
nantă. Dacă In anul universitar 1975— 
1976 in învățămintul superior seral în
vățau 4 680 de studenți. iar la fără frec
vență 3140, iij acest an numărul celor 
care-și completează studiile prin acesta 
forme se ridică la 11.908. Deci, alți ti
neri pentru care durata pregătirii — 
intr-o unitate de invățămint — se în
tinde pe aproape două 'decenii. De co 
subliniem aceste citeva cuvinte? Pentru 
că anii la care ne-am referit sint cei în 
care tinărul învață efectiv, in școală sau 
în facultate, sub îndrumarea directă a 
cadrelor didactice. Ei nu reprezintă, insă, 
decît începutul, perioada în care tinărul 
acumulează acele cunoștințe de bază 
care-i dau, pe de o parte, cultura și pre
gătirea profesională, iar pe de altă parto 
deschiderea spre acumularea continuă de 
informații, gustul pentru nou, pentru 
perfecționare neîntreruptă. Odată intrat 
in muncă, tinărul continuă să învețe ; 
este cuprins, intr-o serie de cursuri de 
perfecționare profesională, științifică, 
politică, se înscrie în cercuri de creație, 
in formații artistice. I se pun la drsăo- 
ziție comorile de idei ale bibliotecilor, 
citește cărți, reviste, ziare. Scopul șl, 
totodată, marele merit al anilor petrecuți 
in școală sau in facultate este, in cela 
din urmă, acela de a-1 face apt de acu
mulări continue, de a-1 face să se simtă 
responsabil pentru tinerețea sa mereu la 
curent cu tot ceea ce este nou și pentru 
introducerea acestui nou In munca sa de 
zi cu zi. De aceea poate că la o altă 
întrebare — cind încetează un tinăr să 
Învețe ? — răspunsul este extrem da 
simplu — niciodată.

MONICA ZVIRJINSCHI

gres și bunăstare. Istoria poporului nos
tru a înregistrat izbinzi și realizări pa 
măsura oamenilor săi, a curajului, a a» 
tașamentului față de idealurile de as
tăzi. Or, tinăra generație se regăsește 
plenar in realitatea societății de astăzi. 
In universul său. Alături de tot ce s-a 
înfăptuit mai reprezentativ in econo
mie, în știință, in cultura românească, 
alături de izbinzile dobindite In aceste 
domenii, tinerii le-au avut pe ele lor. 
Și nimic nu au dat fără spirit ele dă
ruire, eroism si cutezanță, fără pasiune 
și elan. Și peste tot calitate m muncă șt 
în gîndire O adevărată conștiință e- 
roică, patriotică, pentru înfăptuirea nea
bătută a politicii partidului, a progra
mului dezvoltării noastre multilaterale, 
Viitorul patriei este strins legat de vii
torul tinerilor. Al celor care și-au în
scris cu onoare și mindrie patriotică nu
mele pe repere de primă mărime ale con
strucției socialiste, la înfăptuirea a sute de 
obiective pe sute de șantiere ale țării. Pen
tru ca viitorul patriei să fie cit mai bo
gat in realizări, tinerii au în substanța 
lor preocuparea pentru o pcrmanenftT 
înnoire a lui. Pentru că ei, tinerii, sint 
beneficiari ai tuturor condițiilor formă
rii și participării active la viața politică 
și economico-socială a țării, ei au ca
litatea participării lor la făurirea pro
priului viitor. Tineretul a punctat in da
tele sale esențiale istoria națiunii

Tinerețea, )□ al cărui moment aniver
sar participă astăzi Întreaga țară, con
diția ei, este inseparabil legată de aceea 
a poporului, a muncii și creației neîn
trerupte. a luptei permanente pentru 
afirmarea pe noi trepte de progres a 
țării. Marile idealuri ale tineretului vor 
fi întotdeauna și marile idealuri ale po
porului. ale partidului.

ARETA ȘAN’DRU

de muncă si viată » 4
României, a unor r.oi condiții materiale 
și spirituala pentru toți fiii patriei, șanse 
egale de afirmare pentru fiecare in 
parte. Nimic nu egalează ca amploare 
și dimensiune, in Programul partidului, 
în filozofia sa marxist-leninistă, grija 
pentru prosperitatea și afirmarea omu
lui, a personalității sale, pentru dezvoi-
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suprem al tinereții noastre comuniste
Rolul tinerilor de azi — viitori constructori ai comunismului — este nu numai de a continua ceea ce s-a realizat, ci de a 

ridica pe noi culmi, de a da noi dimensiuni dezvoltării societății, de a cuceri noi și noi taine a‘e naturii, noi domenii ale cunoașterii 
umane și de a le pune în serviciul socialismului și comunismului.

NICOLAE CEAUSESCU»

tarda $1 devenirea lui multilaterală ca 
factor primordial al creației tuturor 
bunurilor de care ne bucurăm. Cum 
este și firesc o atenție cu totul aparte a 
acordat și acordă partidul creșterii și 
educării tinerel generații, toate efortu
rile societății fiind canalizate spre ocro
tirea ei, spre crearea fcondițiilor optime 
de viață, de muncă, de instruire și învă
țătură, pentru ca nimic să nu lipsească 
tinerilor în atingerea idealurilor lor 
cutezătoare.

încă din primii ani ai revoluției socia
liste, partidul comunist a pus in valoare 
toate resursele posibile ale țării pentru 
a veni în sprijinul tineretului, pentru 
a-i asigura locuri de muncă, pentru a-i 
pune la dispoziție școli de toate gradele, 
promulgînd legi care le deschideau tine
rilor accesul deplin nu numai ca par- 
ticipanți activi la marea operă de 
construcție a noii societăți ci șl la 
conducerea sa efectivă, ca puternică și 
înflăcărată forță revoluționară. Sub 
conducerea organizației sale — Uniunea 
Tineretului Comunist — reorganizată sl 
condusă în acea perioadă de tovarășa! 
NICOLAE CEAUȘE8CU, tinerii din toate 
colțurile țării, români, maghiari, ger- 
țnani și de alte naționalități au răspuns 
^u un entuziasm fără margini che
mării partidului, alăturindu-se comu
niștilor și urmindu-ie îndeaproape 
exemplul Înaintat pentru refacerea și 
reconstrucția țării și a economiei sale, 
pentru desăvirșirea reformelor înnoi
toare, pentru triumful cauzei întregu
lui popor, cu credința nestrămutată in 
viitorul lor, cu convingerea fermă că 
odată cu marile edificii ale socialismu
lui pe care le construiesc, se constru
iesc pe ei înșiși ca oameni ai viitorului.

Astăzi, mai mult ca oricând insă, tinara

generație se bucură de marile cuceriri 
ale revoluției noastre, ea fiind cea din
ții beneficiară a înfăptuirilor fără pre- 
ceden*  in planul bunăstării materiale 
și spirituale din Istoria patriei, cea 
pentru care societatea iți consacră cea 
mai mare parte din resursele sale. 
„Fiți siguri, dragi tineri — spune se
cretarul genera! al partidului, tovarășul 
NICOLAE CE Al" ȘES CU - eă gria 
muncă și Imrătălurl vă veil pa«a În
deplini toate aspire,iile v»soire srȘrb de 
îndrăznețe ar fi*.  Un adevăr cu rez*-  
nanțe profunde in inimile noastre. Mi
lioane de tineri învață in șeoB * 
facultăți, practic, toți tinerii învață X se 
formează prin muncă si pentru muncă, 
afîrmindu-se. de nimic îngrădiți. dtaiă 
capacitatea și vocația fiecăruia, in toate 
sectoarele de activitate, de la mtnaca te 
strong sau la comanda mașinii ngrtrote, 
pitta in postura de oameni de știiitrl. 
de cercetători In mari laboratoare a 
institute, in activități politice, iwtf alt 
și sociale, ca participant! i^reel ta 
toate verigile de conducere ale eeristălli 
Calitatea de utedst a devenit trwasm 
emblemă a tinereții patrita. aepremta 
dăruirii și patosului tău revoluuccan

La aniversarea a N de am do la 
crearea Uniunii Tineretului Coctz:—rt, 
tinăra generație aduce trflărăratai 
omagiu partidului, secretaruhc do ge
neral. adinca ta recunoștință peam 
generozitatea cu care o Înconjoară, 
pentru condițiile minunate de care as 
bucură in afirmarea ta nună pro
fesională.

BOMTLr S LAL

Comunistul — modelul la eare
ne raportăm

Dacă ar fi să personificăm,' in bana 
și nedezmințita lege a pământului nos
tru. acest moment jubiliar, l-am putea 
asimila purtătorului de ștafetă olimpică 
Celui care, mal bun intre ceilalți de-o 
seamă, preia, poartă și asigură pentru 
mai departe mesajul esențial al genera
țiilor precedente, perenitatea intru fap
tă și ideal a națiunii căreia îi aparți
nem.

Un proces tensionat, unic, - accederea 
spre personalitate a unei virste, a acelei 
virste care, de șase decenii !și prefigu
rează și revendică destinul, asumindu-și 
conștient și creator determinantele po
liticii științifice a partidului comu
nist. Din matca acestui rostuitor al unei 
ajte și superioare rânduieli a probleme
lor țarii, s-a născut organizația revolu
ționară a tineretului, idealurilor și nă
zuințelor sale i s-a aliniat, prin forța 
convingerii și neclintita încredere in 
viitor, Uniunea Tineretului Comunist.

Punîndu-și in față, stabilindu-și în cel 
mai armonios consens cu realitatea și 
căreia urmează să-i cunoască și supună 

^legile, și chiar capriciile, încercările și 
chiar capcanele. Un model exemplar, un 
fel da a fi șl a gindi demn și eficient, 
partidul nostru a așezat, în fond, și con
tinuă să situeze in fața și spre urmarea 
întregului nostru popor, modelul gîndi- 
rii șl acțiunii revoluționare, acel com
plex de trăsături menite să asigure dru
mul nostru spre înainte, altitudinea țe
lurilor pe care ni le propunem.

Există o dimensiune umană a coloa
nelor și în semețele contururi ale aces
tora stau încastrate ca într-o Străveche 
legendă tot ce avem mai bun, mai fru-

rno*.  si tril drag. E prima, rubiima În
vățătură pe care tinerii o pr.tnw de 
la dascăli. lor in ale efortuhn. ccmu- 
nlștfi.

Exiști m drept al datorie de s face 
ni' mult deci: ț ae cere și u w- eMat 
decit crezi tu jnsuți câ orți. Conscecvcnl 
acestui comandamen:. tinerii țării, indi
ferent de perimetrul specific eternului, 
dincolo de granițele profesiei pe iSf’c o 
practică, se angajează plenar într-* 3 >c* 
țiune de autodepășire. un fel de ".tre
cere cu sine, și, totodată, o Etirrire ** 
înălțimea efortului generațiilor <M ta 
care au Învățat munca...

A revoluționa — verb conjugat Ir. atl- 
tea decenii cite le celebrăm astăzi, im
pune o secțiune actuală și de perraec- 
tivă complexă și nuanțată. Avem siste
mul. structurile, precum și modelul ex
trem de convingător, pe baza căruia 
lupta cu inerția, cu suficiența, mediocri
tatea, rutina, se acreditează, se confir
mă. Le avem, de la cei care au inițiat, 
verificat și validat acest fel de grama
tică a acțiunii racordind-o la dimensiu- 
nile ei contemporane.

Generația noastră a aflat faptele de 
eroism ale înaintașilor din cărți, povești 
și filme. Operăm astăzi pe viu o lectu
ră dintre cele mai palpitante, îi extra
gem și asimilăm învățăturile, străduin- 
du-ne să fim asemeni celor care mu 
format astfel, celor pentru care a fi în
seamnă a trăi la pulsul cel mai înalt al 
României socialiste, iar a bate in ritmul 
acestui puls înseamnă a-ți asuma însuși 
destinul țării.

SOFIA PĂUN

dentă. concentrată 1 aceshn demers in 
interiorul restru .arini peraooalztâtu 
umane aflate la virste tinereții o c-. re
stituie Codul principiilor fi poeme-re 
muncii ci vieții comuniștilor, ale etici, 
fi echității sooaiute.

Intr-adevăr, parte componentă a am
plei opere de zidire a oriadutni socia
liste pe pământul românesc, educarea si 
formarea revotațiooară a tinerilor este 
fixată !htr-an proces da largă r—"wc- 
tivâ. pe te. ateu lung. a cărm desfăca- 
rare este tatemeiatâ pe rooeenția Strin- 
țifieâ a partidului, a secretarului său 
general asupra scopuri, jr. mijloacelor 
sa modalităților, la prim ptaa E.nd si
tuat omul — valoare scprtsta a socie
tății. Pr—tru noi toti. pentru tineri -ln«ă 
in zaod deosebit. raportarea activă, coo- 
meetâ te exigentele modefuhu eosno- 
n«t !■ naU caprina ta r—bn etici r 
echității socabste. ar-marea deschiar 
și responsabilă a acestora in munca st 
viața da fiecare zi sist menite ta răs
pundă nemijlocit imoerstivetor dezvol
tării generale a societății, afirmării ’ne 
tot mm puternica in nașa țării, aEgu- 
rfcdS celor mai bene cooft ti pentru a 
pacea să preia ștafeta viitorahs eu eare 
se identifică. ștafeta progresul ta eoo- 
L.tjj al patriei.

Elaborat io infttasrvn si eu rontribo- 
ta bstărttoare a secretam!i general a! 
partidului. tovarășul X.coiae Cesosescn. 
Codul pr.nepților v. nomelor masezi 
șa vieții romumștllor. sie eueri fi echi
tății socialiste. este ia fapt progr-nt 
formării reroiudccare a <am Jl nou. 
constructor devotat a! •ocixîismuf' *t  
luptător pentru calma partidului. R go
rile reodului de a gândi a. acte"-- de a 
teii si Etan pe care Codul te prepuce 
Cecănn tirtar «lat ta modul rel ri. 
—rect rțre.'.e tsuErirfi p-lervzte a celor 

inafce ratat: poLtzce js morale m 
-i» tîttanil isi poete trvmCre întrea
ga bcțjtie de «fispcczbiliiMi creatoare, 
d- pastaue si angajare pentru • cauză 
tUbremă — feridzdâî î-mțzrzuhi popor. 
:nf«prii.rea exemrelari a pofcd-rii za.-c- 
duhii ecnccrai» pe depun tocmi- sc «- 
tiș noix.1 teu.- Este ■**PF»  '
leițerv superioară a rostului' ritz ui ri 
al ti nărui uz xZ'.clor noestz-e, asauJ". un 
tost articulat si vai.iat za spa'u'ul mă
reței opere de edificare a oriPduirii »>- 
cialiste.

Pasiur.ea cu care tinăra generație.

motel:
Uocar 
prwcue n 
ft 
loc. ate flbn 
tiflei tdevâr

io pes |
• ri 

este m 
ftmoaittf'... 
tal Mat dm 

lor te

•ZT

te 4

nxw? .a

TB.AIAN GÂNIV

Lcptători pectro iapiiiiire*  marilor 
idealuri ale poporului, ale țării, 

ale umanitățiifi

Însușirea și promovarea fermă 
a principiilor și normelor

muncii si vieții comuniștilor,
» ș I ’

ale eticii si echității socialiste
Ș ș

La scara istoriei noastre naționale 
modificarea radicală pe care socialis
mul a infăptuit-o și o înfăptuiește în 
ceea ce privește destinul tinerei gene

rații, odată cu destinul întregului popor, 
își află în procesul de educare revolu
ționară, comunistă, un reper funda
mental. Iar expresia cea mai copci u-

Printre marile mutații «zr.-zte d?
v.-lația socialistă in zrztreașL vzajă * so
cietății romănesti se numără p rele ce 
au avut loc in statutul ți ;-»!ul tzneret 
generații. Apreciată, nu numai declara
tiv, ca in trecut, ci ri faptic, crcm: vii
torul Inrasi al națiunii sl beneL. .z-'d. 
Îndeosebi de cind ia cirma dev.nelor 
partidului si țării se află t-.-zrâsul 
Nicolae Ceaușe^cu. cel mai reir.a rcabt. 
conducător al crțtanizitie. revolut:-?-zre 
a tineretului nostru in isteria de «a«e 
decenii a acesteia, de condi'c rptii»-: de 
învățătură și presă re ornfeouie’â. de 
muncă, afirmare și parricipare ia »cu- 
vitaten de conducere te toate rilve'.*:  i 
tinărs noastră generație, -u e-ere 
astfel descătușate, r depășit rondiria At 
masă amorfă si pasivă, ansnindu-si im 
rol activ sl de subrza.-.ță in întreaga via
ță economică si poU'.zcă a socirciti: ro
mânești. Rol asumat în mod emr.tan» 
si responsabil, dm convingerea irtimi « 
fiecărui tznar al patrie rik. oart>_ >d 
la vasta operă de ranrtrucție a dezvol
tare condusă de nnrtid. m f» » deri*.  ta 
contribute ta făurirea proor.ulul der. rv 
a propriului viitor.

Parte wmșwii a cnei aari jm ei-ris- 
lisie omogene si pe zieotla eor.rtient de 
legătura orgamcâ. md sobubî’ J.rtrc po
litica internă p extern*  a P amâr.rel ■ >- 
daliste. in care tei rectmoește pmpri. e 
a«ptraui Si idealtMl. : eret-X nostru .si 
manifestă întreaga adezzun*  ri. or.nci- 
pliie. orzsHâriie ■ ociecti-cri» acestei 
politici, botârirea ne<tr*mi»tai4  de a ac
ționa in primele riad ul ale luptei pe 
tru imp'.zntrea mari-r idealuri aie tării, 
ale ppporuim. ale umăr., lății; în
țelegerea si colaborarea latre p- '-'ire. 
dreptul t-ccăre: aatiura oe a-și tedăr. 
singură oestineiE dezarmarea, făurirea 
unei iurn- mai bune și mai drepte oe 
planeta noastră — rondiui iadist>enm- 
tele pentru progresul luturor popoarelor.

varfcsuî Xiccăae Ceeunescu. ta ewi.a- 

reu> uere.&d neabătut ppl.Uca parti- 
4sfag eeoMBtag. • RoafioM șneta- 
lisa*-,  ai vfi âxtarta ag acțmaaU eu ttată 
•emxta'ee >u3tre tnlArtren -otidartă-u 
s. ecatabeâ—i re tineretul d-t țările go- 
esnktee. An t_*rte  stavrte 1“ i
îer .-.dc-»S ?..tiv ca un deușametit de 
lc-ră rert.u "umriil rațiunii, pentru o 
lexe ra-v fz.-.ptă ți mzz horă, per.zr.i 
■ . ttă. roiao --.re n caret'. Păspuntimi 
eu r-.-nsc : si elir. ■ .btrer.tc r 
derr.r.cri iii seereterolti tertemi al
ptr-zdulm s. urtnind zzRda «i r.rărcrită 
de l'-ri-ti’" litru lnîizrtuirea celor rn.ii 
ir alic drehzr ale pcpc.-iclti nostru, ale 
zr.t.-esu -r~- X’Ă otTamzatla revoluția-. 
r.,ri i • -uita rocr.âr. acționează
»c ;zi -adroî tazșr’rii inlcrna-
•:.--r..-'.e ir •..z--ret si r.uder.t; ca ur. lac- 
♦r- -te activ, avirvî drent te’,
pr.r—rai -ca e'orturî'.cr firelor p-r?- 
r*- - 't ' .Terri le.-.eratu de nrctu- 
tz—ter. .al i Lmr?tr.-- t >-’..-ic:; iri- 
rva j m.-.at-î «i dictat. netit'U 
a-ettre*  !• ~ reșztliior Inrerrtati-;-
n*;e  o-c ,-d-i-e tintversa? valabile sie 
independente rj rr.retriri’tâtii nali-mă'.e. 
ega >• ir. gr.uri. neameșteculiți in
treburii» mic ->c. ava-tajunii rnciptTi*.  
nerre-urțer I-orîl s1 ta «letinltrt 
eu ? -rta perr.rs pace si «Miiri’ste in 
Europa si in r.trea-o r»me. pentru do- 
zamt.'.re r.uaurarea unei noi or-,

ecrno~ e mnc.dla'.e. centru cr?’- 
trrea rcluiin O.N.te. și deroc.atiz-’-cn 
riet;. intern-:*..  zna'.e — pre !eme mejor’, 
• -.taie, de ș-. :tionare« cărorr. depind in 
ce’ rr.i: inal srad '. -tictea. libertotea. ;n- 
dep'tvte.nta ;. progresul întregii ome
niri.

BAZIL STEFAN
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„Tineretul - o puternică forță socială, 
viitorul însuși al națiunii noastre socialiste^
Un concept revoluționar în dezbaterea organizațiilor U.T. C., a colectivelor de tineri

Generația noastră, născută și 
crescută în anii luminoși ai so
cialismului, este prin excelență 
o generație politică, angajată, 
militantă. O generație a muncii 
pentru țară, dar mai ales a unei 
munci de o nouă calitate, de o 
superioară eficiență. O genera
ție pentru care cel mai înalt ti
tlu de mîndrie este acela de a 
urma conștient, responsabil și 
angajant, pilda marelui comu
nist revoluționar care este tova- 

\__________________________

rășul Nicolae Ceaușescu. A- 
ceastă generație făurește socia
lismul, se făurește pe ea însăși, 
în condițiile unei minunate și 
permanente lupte pentru nou, a 
unei eroice tentative de mai mult 
și mai bine, avind ca suport al 
oricărei acțiuni constructive toc
mai această dorință de a ști de 
ce și încotro se îndreaptă. - E 
dreptul ei și îndatorarea ei! lată 
pentru ce motiv această „tribu
nă a dezbaterilor politico-ideo-

logice pentru tineret" debutează 
azi, venind in intimp narea inte
resului tinerilor noștri cititori, cu 
această definiție esențială in 
care generația noastră este vă
zută de cel mai îndreptățit pur
tător și promotor al umanismului 
revoluționar românesc, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, drept o pu
ternică forță socială, viitorul în
suși al națiunii noastre socia
liste.

0 înaltă dovadă de încredere, 
. de dragoste și prețuire t

VASILE SOARE prim-seere-*  
tar al Comitetului U.T.C. al 
sectorului 1 București : Eu cred 
că înscrierea in Carta funda
mentală a partidului nostru a 
unui pasaj special consacrat in 
primul rind tineretului, orga
nizației sale revoluționare, re
prezintă o înaltă dovadă de în
credere, de prețuire și dragoste, 
de răspundere militantă față de 
destinele tineretului. Noi știm 
cu toții că această minunată do
vadă de angajare patriotică, co
munistă, se datorează în mod 
direct și nemijlocit inițiativei 
secretarului general al partidu
lui, tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
de ale cărui gîndire și acțiune se 
leagă cele mai minunate reali
zări și împliniri din întreaga 
noastră istorie. Pentru eă, o dată 
cu Congresul al IX-lea al parti
dului, acest suflu înnoitor, 
profund transformator impri
mat întregii noastre vieți poli
tice, economice și sociale s-a 
regăsit direct și binefăcător și 
in munca și în viața tineretu
lui. Și aceasta tocmai pentru 
că în fruntea partidului si a 
țării se află tovarășul Nicolae 
Ceaușescu.

TRAIAN ANTONESCU, sub- 
inginer la întreprinderea de 
produse electrotehnice din Bis
trița, județul Bistrița-Nâsăud : 
Eu cred că cel mai in măsură să 
afirme, să susțină, să explice și 
să promoveze o asemenea defi
niție, deosebit de originală, a 
tinerei generații, este tocmai 
tovarășul Nicolae Ceaușescu. 
întreaga sa viață și activitate îi 
conferă argumente teoretice și 
practice pentru a putea esenția- 
liza într-o concluzie de o ase
menea importanță și expresivi
tate ceea ce reprezintă azi și 
miine tineretul. Tovarășul 
Nicoiae Ceaușescu, simbolul su
prem al tinereții noastre revo
luționare, este cel mai în mă
sură să ne cunoască și înțelea
gă, tocmai pentru că și-a îm
pletit în mod indestructibil lup
ta și năzuințele cu cele mai îna
intate idealuri ale tinerei ge
nerații,

KARMEN HAULER, inginer, 
întreprinderea „Electromotor". 
Timișoara : Aș putea să mai

adaug la cele spusa de colegii 
mei și consecvența deosebită pe 
care o manifestă tovarășul 
Nicolae Ceaușescu in definirea 
rolului și locului tineretului in 
societatea noastră, lncepind din 
anii formării și afirmării perso
nalității sale, urcind prin timp 
în perioada cind se angaja cu 
deosebit curaj in reorganizarea 
Uniunii Tineretului Comunist, 
mai apoi atunci cind. din însăr
cinarea partidului, incă din acel 
august fierbinte al lui 1944, se 
afla în fruntea organizației re
voluționare de tineret și pină 
in zilele noastre. tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a confirmat 
și ridicat la valoare de simbol 
ideea că intr-adevăr tineretul 
este o forță revoluționară a 
progresului și patriei. Or, toc
mai această consecvență ne dă 
nouă, tuturor tinerilor Români
ei socialiste, fără deosebire de 
naționalitate, temeiul deplinei 

- Încrederi in profunda justețe a 
politicii partidului nostru, in ca
drul căteia un loc distinct ii 
ocupă permanent problemele e- 
ducației și afirmării liber- 
creatoare a tinerelor generații.

IOAN RUS, secrrtarul comi
tetului U.T.C., comuna Monea- 
sa, județul Arad : Cred că exis
tă un alt element pe care este 
necesar sâ-1 aducem in discuție, 
in momentul de față. Acela a! 
faptului că tineretul conștien
tizează și își asumă acest con
cept revoluționar. Fie că este 
vorba de industrie, de agricul
tură, de școli, de facultăți, in
diferent de locul de muncă ți 
învățătură, tinerii ințeleg care 
le este rolul politic și social ți 
sint din ce in ce mai preocupați 
ca organizația lor să se inte
greze acestui efort colectiv pen
tru traducerea in visță a hotă- 
ririlor Congresului al XII-iea al 
partidului, a Programului isto
ric de edificare a socialismului 
și comunismului pe pămintul 
patriei. Se verifică și in acest 
plan profunda legătură dintre 
partid si mase, capacitatea ex
cepțională a tovarășului Nicolae 
Ceausescu de a elabora teze și 
orientări capabile să transforme 
în mod revoluționar realitatea 
și societatea noastră.

bit de stimulatoare. Tot ceea ce 
gmdim. tot ceea ce năzuim. tot 
ce înfăptuim e*te  numai expre
sia concludentă *i  ’merari*  a 
forței unității noastre. Dese
ori. oamenii muncii, tineri 
virstnici. român:, maghiari, ger
mani si de alte naționalități au 
avut bucuria nețărmurită să 
aibă ca oaspete pe tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. De fapt, dacă 
stăm și ne gindim bine, tova
rășul Nicolae Ceaușescu este 
ctitorul acestor me zguri. al 
vieui clocotitoare, dinamice, im

petuoase pe care o trjțim •*  
care ne-a desch:« ce"; ma: -rzi 
si minunate pc-aiMiităti de i*«r  
mare si afirmare. £ mu.*-;;  și 
împliniri. Eu r»ed că nu ^.is
tă pentru fiecare mrire n-.o>. o 
bucurie mai mare «i o obligați» 
mai inaltă deal aceri de a ur
ma in orice împrejurare -icle- 
leptui giad ți strălucita piMă a 
tovarășului NireU? Cedt~»sct> 
cu rom ingr»» fermă cu astfel 
si num;: j»:fe. pu’ci-, să okai 
curs aspirațiilor noastre celor 
mai frumoase și celor mai curate.

Munca pentru țară, însemnul 
de mindr’e al generației 
lucidității si entezantei

* 1 ț

revoluționare
t

CSABA MATHE. secretarul 
eatnitetulni U.T.C. ie la între
prinderea ..Metalotebnea- din 
Tg. Mureș : Fiind șz râm.r.-.n j o 
generație a muncii pentru țară, 
avem dreptul si îndatorirea in 
primul rind să ne manife-ăm 
adeziunea noastră la pontica m- 
teleaptă a partidului, pr.n lapte. 
Or. una dintre ideile care r.e 
mobilizează pe no; tor: estr 
aceea a autodepășirii. In are«*  
sens întrecerea utecistă a de
venit la noi in Întreprindere un 
adevărat cadru de implin.re 
profesională și umană. S'io 
conducerea organizaților d • 
partid, organizațiile U.T.C. ri-a i 
asumat tot mai responsabil —>- 
Iul de a se manifesta ca factor 
de mobilizare a tineretului la 
activitatea productivă, la reali
zarea sarcinilor de plan ia acest 
a! doilea an al cincinalului 1981- 
1985 Nu este deloc intimpUtor. 
de pildă, că atunci cind a fost 
vorba de dezvoltarea unită;», 
tinerii noștri s-au angajat să 
execut» prin acțiuni de munca 
patriotică lucrări de investi';;, 
să producă utilaje sau. rum

unu; fapt care mi se pare d»o- 
soei: <fe însemnat. Num: vrui 
comun al tuturor •.merver.tr.i.'»? 
i-a ccnssituit îmbunata.:.-ea
conunua a procesului de p. >- 
duciie. creșterea contribuție: 
cerilor ia realizarea sarcințior 
de plan, la realizarea de 
norm: tot mai mari de ma*  --ii 
prime, materiale, combustibil «: 
energie, imbura'ă-'r i pe-ma- 
nentă a d:*rip!:ne.  mt_ 
Artista cred că dovedește înal
tul rrad de resnonsaixiiuee 
m:mc.'erească cu care no:, ti
nerii. ne asumăm condiția, roia- 
ți locul pe care Ie deținem «. 
pentru câ este vorba de deta
șamentul muncitoresc a: Un-i- 
r.i: Tir.eretu’u: Comunist. re 
( . edrm in tot ceea ce giram 
si facem un detașament de buni 
a! organizare: noastre revilu- 
t-.cnc re.

•OAN TOM» sr-retar a! Co- 
»"i.etalai jageleia Iași al 
U.T.C. : Pornind de la sa-n- ? 
ce revin tineretului in infăotu - 
rea hotăririlor Ccngresutei ai 
XII-iea al partidului, de ia ro
lul csescind al organizat?’or

Avem sansa istorică 
de a beneficia de un model 

de gîndire și acțiune 
revoluționare cum nici o 

generație pînă acnm 
nu l-a mai avut

TEODOR FODOR, student. In
stitutul de subingineri, Reșița : 
Noi, tinerii specialiști care În
vățăm aici, la Institutul de 
subingineri din Reșița, avem o 
vorbă, aceea că iuțeala oțelului 
trebuie să se regăsească in iu
țeala de gîndire și acțiune a ce
lor ce-1 făuresc.

Se soune deseori despre un 
cm. mai bătrin. că e un om 
„călit". în școală, încă din pri
mele clase învățăm că rezisten
ta oțelului sporește prin operația 
de călire. Iată, îmi zic, o primă 
intîlnire de natură calitativă 
dintre om și oțel. Prezența ei 
este componenta esențială a 
faptelor de excepție. Competiția 
este forma cotidiană în care o- 
mul se angajează să-și îmbună
tățească propriile performanțe. 
Totdeauna rezultă o apreciere de 
ordin calitativ... M-am întrebat 
nu c dată ce înseamnă să fii 
romantic. Gîndindu-mă la cele 
văzute pe platforma oțelăriei re- 
șițene imi răspund că roman
tismului îl este proprie dorința 
apropierii de perfecțiune. A fi 
revoluționar înseamnă să te știi 
implicat in transformarea bine
lui în mai bine Este o trăsătu
ră specifică tinerei generații din 
țara noastră, fiindcă aspira
țiile care o animă se bizuie pe 
o justificare politică și socială. 
Ele sint componentele unui pro
gram elaborat de gîndirea clar
văzătoare a unui partid care știe 
să sintetizeze aspirațiile între
gului popor.

PAVEL BUCUR, sculptor : 
Adeseori, am fost întrebat de 
ce monumentalitatea reprezin
tă o predilect’-. Ke țărilor

mele. Sint profund incredințat 
că. o dată' cu etapa inaugurată de 
Congresul al IX-lea al partidu
lui. etapă legată nemijlocit și 
definitiv de gigantica acțiune 
politică și socială a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu noi. tinăra 
generație, asemenea întregului 
popor, tiăim un timp al creației 
durabile, libere, al creației pere
ne și monumentale. Este un 
timp istoric fâ:ă precedent, este 
un timp in care sintem solicitați 
să dăm tot ceea ce avem mai 
bun, mai drept, mai cinstit și 
mai înălțător in cugetul si in 
sim'irea noastră. Angajarea de
plină. conștientă, creatoare, con
stituie astfel un sinonim al fap
tei revoluționare. Insă a te an
gaja înseamnă din capul locului 
a respinge minima rezistență, 
lucrul făcut pe jumătate, com
promisul și concesia. Este de 
altfel crea ce învățăm cu toții 
din pilda istorică a celui cu 
care contemporani fericiți sin
tem. a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. Monumentalul în
seamnă deci, nu numai un stil 
de artă, ci și un stil și o aspira
ție de viață-

VLADIMIR FURDUI, secre
tarul comitetului U.T.C. 
I.A.E.A.M.E., Sf. Gheorghe, ju
dețul Covasna : Aparțin cu min- 
drie si bucurie acestei generații 
care se revendică de la exemplul 
și sfatul celui mai iubit fiu al 
partidului și poporului. Dintre 
atitea și atitea idei de o excep
țională valoare, de o forță mo
bilizatoare fără precedent, aceea 
a unității moral politice, mono
litice, indestructibile, în gindi- 
re și acțiune mi se pare deose

„Tineri oțelcri“
de LEHEL DOMOKOS

este cazul mai recent cu ocazia 
reorganizării fluxului tehnolo
gic în secția de mașini de cusut 
industriale, s^-și asume nemijlo
cit sarcina de a demonta și 
monta la locul lor nou. utilajele 
fără ca activitatea să sufere. 
Veți spune că e un fapt divers. 
Dar existența noastră este mar
cată în mod fericit de asemenea 
fapte care stau ireversibil sub 
semnul asumării conștiente a 
unor sarcini, a entuziasmului și 
prezenței active fără de care — 
nu-i așa ? — nu am mai fi cu 
adevărat tineri.

ANDREI MITU, sudor. Com
binatul siderurgic Galați : Re
cent și în organizațiile noastre 
au avut loc adunări de dări de 
seamă și alegeri. Cu acest pri
lej uteciștii, tinerii și-au ana
lizat cu exigență și responsa
bilitate comunistă activitatea, 
s-au făcut numeroase propuneri 
și sugestii pentru îmbunătăți
rea muncii. Nu aș reține acum 
atenția cu exemple concrete, 
deși ele se cer puse în lumină, 
dar as vrea să insist asupra

sale revoluționare in procesul 
edificării noii societăți, organi
zația județeană Iași a U.T.C. 
și-a intensificat în acest sens 
activitatea in toate , unitățile 
economice, instituții, școli, fa
cultăți acționind prin forme 
și modalități specifice la mobi
lizarea tinerilor in cadrul între
cerii uteciste, parte integrantă 
a întrecerii socialiste pentru 
realizarea exemplară a sarcini
lor ce revin fiecăruia Ia locul 

_său de muncă. în unitățile eco- 
""nomice s-au organizat „Zile și 
săptămîni record în producție", 
„Schimburi de onoare", au fost 
preluate utilaje și linii tehno
logice în păstrare utecistă, s-au 
organizat activități de muncă 
patriotică pentru repararea și 
întreținerea mașinilor, utilaje
lor și instalațiilor. în cadrul 
inițiativei „Educație, economie, 
energie", organele și organiza
țiile U.T.C. au acționat pentru 
educarea tinerilor in spirit 
gospodăresc, formarea și dezvol
tarea gîndirii economice, folo- 
«ir«a ți goeiodărirea eficientă

â •nverixr țr-«>ne. m-re.
. ;.l. r s .rif-.fw".. P.1M
farâK •- u-
1 -l _Se.?.p risipei*.  Rf..--
t. ui ? * n ..Să Sxri- o
z. ,> . _ i j materiale en »-

AniietLî-î» t;-r.’. :r 
Ia acîiv-.tâ": de recondiV‘,r-;‘v.
.-e- r ș: recuperare a -:e- 

schimb ?: sibanaarr.- 
biuril tint'u și-au «dus 
«vei .,-ffcreia V, realizarea in anal 
U€1 3 unor atoii-r- mi in valoare 

rests 2*  milioane Iei.
* m • âc'.ivltateă din perioeda

u. I- sio-f.-e ne vom implica 
r.ii.i act:v. ?; meî responsabil 
prin :'.ar: energice și pe*ma-  
nsr.ie r vederea mobilizării 
t ■ . cr-leci-telor de uneri din 
județul nostru ia așa fel incit 
și ia las; volcmu; mațe ;’ir 
prime asigurat din materiile 
rec: caiab.ie să fie de ce: pu
țin aO 1® >uiâ

Acesta c-ste bilanțul și acestea 
s-.nt și premisele angajamentului 
cu tăie amzația județeană 
I..ș; a U.T.C.. se prezintă ia ma
rele jub..eu ai r.nereiuju:.

ADRIAN DUMINICĂ, elev, 
secretar al ceniitelalci U.T.C. 

-de la Liceul industriai-eaerer- 
‘tic ar. 3. Ciaspisa. județul Pra- 
teava: Pentru noi. Wti elevii 
p :l aTizti acum :r. șâadTul fur.- 
do-meaii: prez '.i.rii pentru

^rr._..■ râ ș; viața. :deev de a deo
sebita importanță pe tare ne-a 
cu»-c> m repetate nnduri șz-e 
.refsexle «; actitane tovarășei 
N:-c »>ae Ceaușescu — aceea de 1 
•nvă'.a. a munci ți -.ar a învăță 
— -radure :n fap:e p.io’r-o 
acu ane :\z.r'a. tot mat rea- 
pousabiTâ față de msesi calitatea 
st atțiun;: noastre
sociale y.-ezenie și vu'oare.

Este limpede dec; câ firi a 
învăța, a munci n iar a învăța 
r.u putem șă ne afărmam s -â 

• ne confirmăm m tuci un fe; 
arepțui la cotele ceie mai inai.e 
ei_- ș'.!;r. ei <i tehnic::, ale g.n- 
dtra ce>ei ma; avansate, ale 
cutezanței re-.-j'utior,... proexv: 
poporului nostru :n a-ees â 
etapa. Integrarea șt afirmarea 
noastră ș:n: definitiv ș; ire»>>- 
cabl de m-vaui in cere
înțelegem w ne angajăm prin 
c iia-e și tx-mpetecța. de rnidul 
in rare tom ști să ne preze-.:j'i 
și să r.e inieg-âm acolo und ■ 
patria ș; poporul ne-n cer. Iată 
de ce ,.a învăța, a munci, a 
invăta*  reprezintă a deviză de 
onoare pe care trebuie să o 
onorăm*  întotdeauna, m orice 
imprejurare. la nivelul cel mai 
înalt pe care îl poate nazui u.i 
tinăr aflat pe băncile scU. . 
p-înripa’ul factor ce calitate <: 
civilizație al societății noastre. 
Și vom fi întotdeauna la înăl
țimea acestei meniri.

VALERIA DASCĂLE, inginer. 
CA.P. Săbăuani. județul Neamț: 
Ș’ in agricultură, .noi. tinerii, 
avem posibilitatea de a ne ma
nifesta in toată puterea cu-, lu
tului. De pildă, pentru noi. lu
crătorii din zootehnie, domeniu 
important al agriculturii, sarci
nile ce ne revin in înfăptuirea 
unei profunde revolu’ii agrare 
izvorăsc din necesitatea realiză
rii integrale a planului de auto- 
gospodărire și autoaprovizionare 
a județului. Problema cea mai 
importantă pentru noi acum este 
aceea a perfecționării continue 
a calificării mulgătorilor «i în
grijitorilor. cit și asigurarea 
unor condiții optime de practică 
productivă elevilor Liceului 
agroindustrial din comună. Buna 
pregătire profesională ne va asi
gura cotele*  de miine și de fe
lul cum noi muncim astăzi va 
depinde și dezvoltarea viitoare 
a fermei. în aceste condiții noi 
ne-am propus ca in sarcina și 
răspunderea organizației U.T.C. 
să se afle in primul rind intro
ducerea adăpatului mecanic, 
realizarea grupului mecanizat de 
eliminarea dejecțiilor, organiza
rea riguroasă a muncii pe noua 
platformă de nutrețuri și fura
je, îmbunătățind astfel calitativ 
producția de lapte si, de fapt, 
activitatea economică a comu
nei. Sintem convinși câ numai 
muncind mai bine putem trăi 
mai bine și numai în acest fel 
ne înțelegem menirea in infăp- 
tuirea unei noi și profunde re
voluții în agricultura noastră.

NICOLAE IVANOV, coman
dantul Șantierului național al 
tineretului Canal Dunăre—Ma
rea Neagră: Acum, cind aniver
săm cu bucurie și mindrie 60 
de ani de la crearea Uniunii Ti
neretului Comunist, putem și 
noi, brigadierii de pe acest im
portant șantier național al tine
retului, să raportăm fapte de ex
cepție, partidului, secretarului

e CRiSTiSA MACOT Ef
sau gsseraL Nu contează numai 
•’si realizările. contează 

aiaa tiimatul de T.cacă si 
angajare >; responsabilitate in 
tizt ne formâ-T. aici pe samier, 

responsabilitate, deau- 
toeaigaață olectiva. starea de 
a-sMwsrfecționare -rermanentă 
pe *:ire  o implică san’ierul. Este 
s; ««s’-? unul dintre marile me
nte ale partidului nostru, secre
tarului său general de a ne fi 
incredintat nouă, tinerei genera
ții. Uniunii Tineretului Comu
nist. sarcina înfăptuirii unor cu
tezătoare proiecte . economice și 
sociale Și. deopotrivă, sarcina 
formării si afirmării conștiinței 
m ral-politice înaintate. Sintem 
o forță și mai ales in încercarea 
permanentă de autodepâșire. de 
lupta cu inerția, cu comoditatea 
•: rutina vom ști să fim boi în
șine. adică tineri.

TEODOR PETRESCU. Un
dent. Institutul agronomic. Fa
cultatea de zootehnie. Bncu- 
re*ti  : Ca tinăr. sint fericit că 
trăiesc, invăț și mu,scesc intr-o 
perioadă de avint impresionant 
in toate sectoarele de activitate, 
de creștere impetuoasă a rolu
lui științei in procesul edificării 
s-icialismuluî și comunismului. 
Un fapt cu multiple semnifica
ții mai ales pentru noi, tinerii, 
aflati in plin proces de formare 
politică, morală și profesională 
este și acela că tot ce s-a rea
lizat. tot ce realizează colegii de 
la alte facultăți de profil se re
găsește sau. mai ales, urmează 
a regăsi in înnoirile din acest 
important sector al vieții econo
mice care este zootehnia. Cadr ii 
organizatoric great prin grija 
partidului pentru instruirea 
noastră, ca soeciabsti cu o tnal- 
tă pregătire profesională, sarci
nile de mare răspundere ce ne 
revin in contextul înfăptuirii 
noii revoluții m agricultură, toa
te acestea reprezintă o mare 
șansă a viitorului. Trebuie spus 
ra arest viitor, de care depind 
in ultimă instanță progresul si 
bunăstarea noastră, a și început, 
incă de pe acum, pentru noi și 
pnn not A început mai intii 
pnntr-un nou mod de a concepe 
procesu’ instructiv-educativ in 
acest domeniu. Care înseamnă, 
pe lingă posibilitatea de a fi la 
zi cu cele mai noi cunoștințe in 
matene și un sistem mai efi
cient de a lega teoria de practi
că. respectiv de a aplica aceste 
no: cunos.ințe.

DINL DR.ĂGAN. prim secre
tar al Cooutetalai manicipal 
Borareșii al U.T.C: Vorb:nd 
despre forța și capacitatea tine
re: generații, despre locul și ro
lul cresand ce revin- organiza
țiilor U.T.C. și U.A-S.C. in sis
temul democrației noastre mun
citorești revoluționare, trebuie 
să mai adăugăm si faptul că in 
momentul de față, mai mult ca 
niciodată, lor Ie răspund un tot 
mai înalt spirit de inițiativă, un 
tot mai pronunțat mod de im
plicare in punerea și rezolvarea 
problemelor care interesează atit 
tinăra generație, cit și Întreaga 
noastră societate. Pasivitatea, 
forma.ismul si inerția devin tot 
mai mult trăsături care sint puse 
in mod critic și ferm in dezba
terea colectivelor de muncă și 
viată ale tinerilor, ale organi
zațiilor U.T.C., tocmai pentru că 
democratismul intern ăi vieții de 
organizație se integrează armo
nios și organic democratismului 
de ansamblu al societății noas
tre. Astăzi, beneficiind de Îndru
marea și sprijinul permanent al 
organizațiilor de partid, de În
țeleaptă și clarvăzătoarea orien
tare, a întregii noastre activități 
date' de secretarul general al 
partidului, tovarășul Nicoiae 
Ceaușescu, organizațiile U.T.C. 
și U.A.S.C. sint in măsură să se 
manifeste ca adevărate școli de 
educație comunistă, revoluționa
ră, ca inepuizabile laboratoare 
de formare și afirmare a omu
lui nou. O teorie, se știe, nu de
vine o forță decit atunci cind 
cuprinde masa; or, definiția pe 
care o datorăm partidului, tova
rășului Nicolae Ceaușescu asu
pra tineretului devine acum prin 
noi și pentru noi un imbold, o 
călăuză, un indemn la acțiune, 
pentru îndeplinirea exemplară a 
hotăririlor Congresului al XII- 
lea al partidului, pentru tradu
cerea in practică a orientărilor 
și chemărilor tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. pentru realizarea cu 
succes a Programului de edifi
care a socialismului li comunis
mului pe pămintul străbun al 
patriei.

Dezbatere realizată de 
ȘERBAN CIONOF

CEAUȘESCU — 
ROMÂNIA
Este amiază caro sapă 
Drumuri in sămința plină 
Se petrec la țărmul verii, 
Care grele de lumină.

Este un gind pe care piatra 
Iși inalțâ temelia, 
Ca un pisc, la timpla țării 
Ceauțescu-România.

NICOLAE MIHAI 
muncitor, T.C. Bacău

ANIVERSARE
Sub zodii de soare născuți 
Ne ctitorim destinul intru țară 
Și puri, incandescent arzind 
Ni-i tinerețea toată primăvară

Acum, cind cele șase decenii 
Trepte sint, zboruri sint și*mplinire,  
Brațul și gindul și inima noastră, 
Ard intr-c sinaură, mare iubire 
De Partid, de Conducător și de țară

Trăind si muncind cum partidul ne-o cere 
Lucid, bărbătește-ntru visul comunismului arzind
Cele șase decenii - trepte spre soare 
Nu-s doar o filă simplă-n calendare 
Ci însăși proba noastră de foc și putere I

FLORENTIN POPESCU

TINERII
Să deschidem poarta zării 
Tineri cu viața senină 
Să urcăm gloria țării 
Câtre-un viitor lumină.» I

Țara de la noi așteaptă 
Faima ce ne-o dă avintul, 
Urmind partidul, calea dreaptă 
Slujim neamul și pămintul.

Avem timp de vis și muncă, 
De-mpliniri și de iubire 
Dar avem dreapta poruncă 
Sâ-i dăm țării strălucire... I

DUMITRU DUMITRICA 
muncitor, București

EMBLEMĂ
DE EROI
Cind fiii cei mai buni ai țării poartă' 
Temeiul vieții lor - numele tău, 
Un clocot de izbinzi ne este mersul 
Un fluviu neoprit de nici un rău.

Ceaușescu I Ce luminos și-nălțător simbol 
pentru virsta noastră, pentru tinerețe 
inimi muncitorești rostindu-l imn 
ecouri peste veacuri să-l repete.

Cind fiii cei mai bravi ai tării poartă 
numele Său - emblemă ae eroi 
■nnobilind istoria, se umple timpul 
de primăvara veșnică din noi.

CRISTIAN PETRE
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Pe ansamblu, eu excepția bovinelor, efectivele de animale asi
gura condițiile necesare atit pentru înfăptuirea programului de 
autouprovizionare, cit ți pentru creșterea continuă a efectivelor in 
anii viitori.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut un Raport privind unele 
măsuri pentru realizarea programului de întărire a autoconducerii 
și autoaprovizlonăril teritoriale, precum și asigurarea aprovizionăm 
in bune condiții a populației.

Pe baza rezultatelor recensâmintului, s-au adus unele îmbună
tățiri ale prevederilor programului de autoaprovlzionare, in sensul 
diminuării tăierilor și prelungirii duratei de ingrâșare a tineretu
lui bovin, la peste doi ani, urmind să se ajungă la o greutate de 
cel puțin 403 kg pe cap de animal. Prin aceste măsuri se asigură 
o dezvoltare echilibrată a speciei de bovine, urmind ca din 1985 
să se intre Intr-un ritm normal de reproducție și tăiere. Cantită
țile de carne planificate pentru aprovizionarea populației, consu
mul pe locuitor vor rămine aceleași, crescindu-sa ponderea cărnii 
de porc, pasăre și iepuri de casă, pentru a suplini diminuarea căr
nii de bovine.

Apreciind că agricultura noastră dispune de efectivele nece
sare unei bune aprovizionări a populației, Comitetul Politic Exe
cutiv a indicat să se acorde o atenție deosebită realizării progra
mului general de dezvoltare' a zootehniei, imbunătâtini ie conti
nuare a activității de creștere și reproducție a animalelor. In mod 
deosebit, s-au luat măsuri in direcția reținerii și creșterii pinâ ta 
prima fătare a întregului efectiv de vițele, creării de sectoare u 
ferme specializate in toate unitățile agricole crescătoare de bena*  
astfel incit - in următorii 4—S ani - să se înlocuiască etocdvete de 
vaci cu material biologie capabil să asigure producții cit ma man. 
Măsuri speciale urmează să se adopte in vederea dezvollâ.-n pro
ducției de carne de iepure de cosă prin construirea rear man 
ferme de stat, prin extinderea creșterii Ja cooperative - si ai deo
sebire la cele din zonele de deal și de munte —, pe lingă scoli, 
în gospodăriile anexe ale instituțiilor, precum ți in gospodăriile 
populației. Aceasta va constitui o importantă nno de aprovizio
nare a populației și, totodată, de aprovizionare a industriei cu 
piei.

■ a indicat, de asemenea, să se continue in ritm susținut ac- 
țiunile de modernizare a sectoarelor zootehnice și de asigurare, 
conform planurilor, a unei puternice baie furajere, prin valorifi
carea superioară a tuturor resurselor existente - cu deosebire n 
pajiștilor naturale și a utilizării furajelor grosiere, conform toodi- 
ției și e~perienței agriculturii noastre.

Comitetul Politic Executiv ți-a exprimat încrederea că muncitorii 
din întreprinderile de stat, țăranii cooperatori, specialiștii, produ
cătorii individuali, toți lucrătorii din zootehnie vor acorda cea mei 
mare atenție realizării programelor de creștere a efectivelor de ani
male la toate speciile - condiție esențială a creșterii veniturilor 
lor și, totodată, a satisfacerii cerințelor economiei naționale, a op re 
vizionării corespunzătoare o populației.

Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul ca primo ta 
realizarea Programului energetic pe cincinalul 1981-1985 și dez
voltarea potențialului energetic al țârii pinâ in 1990, stabilit pe 
baza hotăriri'.cr Congresului al Xll-lea al P.C.R.

In acest cadru s-a subliniat că, pornind de ta orientării*  dom 
de tovarășul Nicolae Ceauțescu, secretarul general ai poradulus 
p-.-'cd‘nte!e Republicii Socialistă România, plănui cincinal 1901- 
1*35  stabilește'sarcini pentrp creșterea accelerată*-a  «xtroctiei de 
c' ’rt-ne și sporirea cu precădere a puterii in^gjaie i(t centrate’* 
c 7 fo'csesc astfel de combustibil preearpi |: I« eiRtitotele hidro
electrice. In -ocelașr timp, se prevăd oiâsud pentru -iptenslficarea 
rltmjtui de comtrucțio-a, centralelor puctear» electric*. -

in entrf 1981, primul oft cil cinctnahilui, s-o rea: al o proc k e 
de cncgta electrică de peste 70 miliwde XWh, mai mare cu 
peste 2 5 miliard© l'.Wh decit realizările anului 1969. Cu toate aces
tea. ținîr.d seama de cerințele economiei si implicațiile crizei ener- 
gr/'ce pz plan mondial, sint necesare măsuri pentru extinderea u 
pe-rr,7c‘icns:ca sistemului e'ectro-energeiic national, devansarea 
r*  <I:z'-ii de centrale electrice pe cărbuni, valorificarea potențialului 
l.idra*'!:c,  introducerea in balanța energetică a noilor resursa de 
enregie și diminuarea folosirii hidrocarburilor.

Pcn'ni atingerea unei producții de energie electrică de 82,5 mi- 
lic-c'e i'.Wh in 1985 ți de 110 miliarde KW'i in 1999. se va instala, 
în cc\ a'rrl cincinal, a putere nouâ de 7 920 MW, ote care 
ct.-ca 2. 5*0  MW in centrale hidroelectrice și 5 420 MW in termo
centrale funcționind pe cărbune, șisturi ți resurse relolosibile si 
9 353 MW in perioeda 1936-1993. Toate centralele termoelectric» noi 
se vor realiza ca centrale de termoficare pentru a produce, com
binat, energie electrică ți termicâ.

In domeriul energeticii nucleare vor fi luate măsuri pentru 
accelerarea lucârilor de construcție și amplificare a puterii insta- 
I-'- î i centralele n':c'earo-e!ectrice. Centrala de la Cernavodă va fi 
c'-ta’ă cu 5 g-trpuri de cite 660 MW, in loc de 4 grupuri, cit s-a 
prevezut inițial. în Me’dova urmează a se realiza o centrală nu- 
c'na-o-electrică cu 3 grupuri de cite 1 030 MW, din cate un grup 
va fi ptjs in funcțiune pinâ in 1993. In Transilvania se va amplasa 
cea de-a treia centrală, similară cu cea de la Cernavodă, ale cârei 
Itxrâri de construcții vor începe cel mai țîrziu in 1984, urmind ca 1 
sau 2 grupuri să fie puse in funcțiune pinâ in 1990.

Contribuția surselor noi și refolosibile de energie in balanța de 
energie primară, in perioada 1981-1990 urmează sâ crească de la 
5 503 mii tone combustibil convențional, in 1985, la 7 000-10 000 mii 
tone, în 1990.

Comitetul Politic Executiv a stabilit o serie de măsuri pentru creș
terea producției de energie electrică pe bazâ de cărbune, astfel Incit 
cea mai mare parte din producția de energie electricâ a țârii sâ fie 
realizată prin folosirea acestui combustibil.

In legătură cu aceasta, s-a indicat intensificarea cercetării și 
prospecțiunii geologice ți elaborarea de noi tehnologii de extracție a 
că.b nilor de la mare adincime ți cu condiții hidrogeologiee grele, 
in subsolul țării sint identificate noi zăcăminte, prin o căror valorifi
care se va obține un grad de asigurare cu cărbune pe o durată de 
circa 100 de ani.

In vederea asigurării cantităților de cărbune pentru producția de 
energie electrică ți acoperirea celorlalte consumuri din economie, 
esto necesar ca in perioada 1982-1985 producția de eârbune sâ 
crească de la 44 milioane tone, cit prevede planul în 1982, la 87 mi
lioane tone in 1985.

S-a indicat sâ se depună eforturi pentru darea In funcțiune a 
obiectivelor hidroenergetice, potrivit programului stabilit ți să se 
acorde atenție sporită celor mici, realizate cu posibilități locale, pen
tru a fi date în producție mai devreme decit a fost prevăzut in plan.

Comitetul Politic Executiv a trasat, de asemenea, sarcini impor
tante tuturor ministerelor pentru reducerea consumurilor de energie, 
trecindu-se, în toate sectoarele, la aplicarea unor măsuri ferme pen
tru îmbunătățirea tehnologiilor de producție.

ta PCX li

p ceopoara

sorti, ci
ca on

un Report
d«

1981 ; lu-

19-31

Competiții organizate de U.T.C.
Știm cu toții, din practica 

vieții, că siortul se bucură de 
o mare adeziune In rindurile 
generațiilor tinere cărora le 
dă acea unică împlinire și sa
tisfacție. pe care nu le poți 
asemui decit eu bucuria zbo
rului. a aspirațiilor înalte 
pentru câ-i permite ținăru» 
lui să se verifice pe el însuși, 
să se controleze in luptă spor
tivă, să-și arate sieși ctt este 
de puternic sau inteligent, cit 
este de cutezător și indemîna- 
tic. Iață, deci, că sportul nu 
este numai un regenerator de 
forțe fizice, un promotor al 
sănătății, ci ți un făuritor de 
valori etțcâ ți morale. El ara 
puternice valențe formative; si 
educative. Tocmai de aceea, 
avînd in vedere dimensiunile 
socia'e, semnificațiile etice si 
morale, valențele educative ale 
acestei activități. Uniunea Tl- 
ncre'nl’ti Comunist are nrevă- 
zv.ț, între a’tele. ca obiectiv 

In programul său- 
or—'-f-r.rca si desfășurare*  
r.'’*’vi'5*'i  s"orttve pentru ti- 
rf'„ O î-nnnrtantă sarcină 
primită din partea secretaru
lui ge-e-nl al partidului, to
varășul Nicolae Ceaușescu, și 
înscrisă in Iezea sportului. în 

\ _________________

documentele programatice ale 
partidului.

Să demonstrăm, deci, eu 
date reale, cu fapte relevante 
implicațiile profunde in viata 
tineretului a fenomenului 
sportiv privit ca o mișcare de 
masă. Și vom lua ca perioadă 
de referințl Ultimul deceniu. 
Forța de atracție a unei acți
uni, valoarea unei inițiative 
le relevă ecoul produs in 
masa tinerilor, in puterea de 
cuprindere. Prima mare com
petiție de masă inițiată ți 
organizată de U.T.C. este 
„Crosul tineretului" care, ca 
gi celelalte întreceri purtlnd 
pe stindard același inițiator și 
organizator, se desfășoară pe 
mai multe etape — de masă, 
pe asociații sportive, apoi fa
zele pe localități gi județ, ln- 
cheindu-se cu marea finală pe 
țară. Dacă la startul etapei 
de masă, 9 priniei ediții, acum 
15 ani se aliniau .doar citeva 
sute de mii de participant!, la 
ediția din ț99) au fost înre
gistrați peste 3 milioane de 
cancurenți. Trebuie să obser
văm nu numai cuprinderea 
uneț mase uriașe de tineri 
la o activitate de mișcare in 
aer liber — principalul scop 
al manifestării — ci și faptul

o dot o

CC. ta UCU de ■
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• te tact Wt-J

Comitetui Politic Executiv a soluționat, de use-senea, probleme 
curenta ale activității de partid și de stat

că „Crosul tineret’jlu:-. ie- 
Bltfe] toate comp- :•:■.■€ crsa- 
nizate de U.T.C.. s-a 
tuit intr-un izvor de u'-.— 
de clemente de prrsp-<':. 4 
pentru atletismul de pertor- 
mantă. La „Crosul tinerele.*.  
au fost descoper.U F:ța Lc<-n 
(Rafira), Gheorghe Ghipu, 
Natalia Betsni 3!Jrt scecui, 
multipli campioni oati. n-'.’i si 
internaționali. U.T.C. inițiază 
și desfășoară, astăzi, in ace-

versare a U.T.C." la cere au 
; ..re-at apr-i.',pe o mie de 
tinen sooruvi — cei mm buni 
d.r, rete de mii de tineri —, 
repre eentarui tuturor județe
lor ți::i ti ai municipiului 
Eu’.ureș-:, la finalele pe J.'.-â 
l.r șei., fond, seni alpin, bia*.-  
tos:. sar.;-» si patinai viteză. 
Aț>>,. si n»&! consemnăm oâ 
anual are loe un splendid 
Festival de gimnastici ritmică 
UMdernă care reunește, la

tuturor tinerilor pentru a-și 
perfecționa neîncetat activita
tea se constituie in progra
mul de acțiune al tinerei ge
nerații. al organizațiilor ei 
revoluționare.

Sub conducerea permanentă 
și directă a partidului, a se
cretarului său general. Uniunea 
Tineretului Comunist actio- 
nează ferm ți consecvent pen
tru mobilizarea ți unirea efor
turilor tuturor tinerilor pa
triei, muncitori, tirani, elevi, 
studenți, intelectuali, fără 
deosebire de naționalitate, la 
măreața operă înfăptuită de 
Întregul popor, pentru for
marea tinerilor In spiritul 
concepției înaintate despre 
lume și viață, al exigențelor 
principiilor și normelor co
muniste de muncă ți viață, ale 
eticii și echității socialiste. 
Pentru flecare utecist. pentru 
fiecare tlnăr constituie o 
preocupare de flecare ri mun
ca si viata desfășurate in sotrit 
revoluționar. In spiritul înal
tului model de muncă și viață 
întruchipat de personalitatea 
exc-puooală a tovarășului 
Nieotte Ceausescu, virtuțile 
Revr'țrtjonarul-ui. ale Com'j- 
tustiuui. așa cum tint ele k____________________________

probate de activitatea eroici 
desfășurată de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu timp de 
aproape o jumătate de secol, 
găsindu-și in activitatea tine
rei" generații o tot mai largă 
concretizare.

Astăzi, 1*  acest ceas de săr-

poporul, țara întreagă o fac 
In ea. Argumentele cele raai 
concludente ale participării d 
la edificarea orânduiri*.  socia
liste ți comuniste in Romani*  
sint argumente ale muncii, aie 
creației dedicate înfăptuirii 
exemplare a istoricelor botă-

PARTIDUL,
CEAUȘESCU, 

TINERII
Mtoare «restituit de împlini
rea a șase decent de ia crea
rea crganizapes mie reuota*  lo- 
nare. tinăra gesveraț,: a pa
triei este pe depL.i coaț—eatâ 
de respoosabiiită’.fTT și Indată- 
ririle sale, angataU ta .-6»- 

prin fapte tc-seetap d» 
Încredere pe cere partidul.

rlri adoptate de Congresul al 
XII-le*  al partidului. Ariă-i. 
și atei, pentru fln. z tinăr. 
pestra flecare L'Ut.rt, pentru 
flecare □r&x—zatie U.T.C., 
ltzpte pent-u o rsoțsâ calitate 
a ș-jnrt, pe-tru o iăec.tă 
eficiență a oeevteta. pentru 
promovarea nodul lo muncă

șl conștiință. pentru mai buna 
gospodărire a avuției națio
nale, pentru continua per
fecționare a pregătirii profe
sionale ți politice, pentru în
sușirea celor mai înaintate 
cuceriri ale științei ți cunoaș
terii umane constituie impera
tive a căror materializare este 
atestată de eforturile tineri
lor de pe șantiere, din între
prinderi, de pe ogoare, din 
școli ți facultăți, din labora
toare.

Firește, la aniversarea or
ganizației sale revoluționare, 
tinăra generație, intr-o unitate 
de monolit, animată de un 
singur g'.cd și o singură voin’ă 
este ma. hotărită ca oriei nd 
să facă totul pentru Înfăptui
rea neabătută a Programului 
de făurire a societății socia
liste multilateral dezvoltate și 
înaintare a României spre 
comunism, a sarcinilor trasate 
de Congresul a! Xll-lea. a 
hotâririlor adoptate de Foru
mul tinerei generații, formtn- 
du-se și afirmindu-se ca luptă
tori devotați pentru cauza 
partidului, pentru cauza socia
lismului, dovedindu-se prin 
tot ceea ee fac revoliTionari. 
patrioți înflăcărați, la înălți
mea epocii, a viitorului lu
minos care le aparține.

Noi cărți 
omagiale 

ieșite 
de sub tipar
Par:m de wsceateta 2.fxwă re- 

-r ta iurta otoctri8Șc*  Ia 
cslteste. pevess.r. n -irreȘ*.

.'-♦rrr.star: ta dedicate
Coeesa*::  a tar. u tifUȚ- 

Itar «ale. ewjugate m trttîS 
----rz «ser -_-n: aaotr-j ocn- 
taroctsa eaeuflmwl'ji 1*  Rntaă- 
: . tata vers: d-; :»'„»ir ta

bv-ea ■■ Vr-n de ta
.•r*rs»  Ue--r.:s Txvsrrtc.tu: Co- 

Edr.re ' r-f.-ss mar-
■ • . . a s-

r de xm-sni .Je acucne. 
Dr am greu zlsr glorios*,  semnat 
ie Pave. Boj^n. ir*vrniUr.  pn- 
i z-i aamem s; tap'ta. evemaaen- 
u w, care autorul a foc*,  martor. 
1 < aparte rezer a volumul
dc tata ac-.rvttâu. din «ceasta 
t> tai m cairuj rgamzatiei 
U . C.. a tovarăfulm Xicolae 
C -usesex eoa»derai;iior scr.t- 
t or c«rforialitatea
sa de eanșriae.

Pi i.-.: reutuie sub ee-
r^. „Vtatai p *..cr.  ir. R.smâ- 
n_a (1913—i aparțin iul Ion
' ..’u ?; .-•j .tazu*  lu— ..ia tipa- 
r-.-; ta Edriur. Aloi’r. s. Auto
rul ve opres'e ta m ^.nte de 
r-fenntâ lin istoria Lmurni Ti- 
rsert ’.ulu; Comun;*:  in România, 
ta unele ««perie ale activității 
uegaie s tineretului uteeist din 
l-ra noastră.

E-. er/men'.ului cu profunde 
fm-..-.:I:c»t:i in viata tani. a ti
re rvi ncostre genetatii. Editura 
Ion Creangă li consacră volumul 
_In*ma  tinară*.  culegere de schi
te »i povestiri ale unor presu
me*  scriitori contemporani. 
Scrierile au ca temă, pe lingă 
i-cuvitatea U.T.C. io perioeda 
.egaiitapi. aspecte ale construc- 

Uri socialiste a țării.
trtr» recentele cărți de 

beletristică ale Editurii Ion 
Oreenșl se numără «i volumul 
de proză ..Secretul de la Fintl- 
rva Roșie**  de AI. Raicu, cu su
biecte inspirate din viața de azi 
a copiilor de la sate, culegerea 
de versuri patriotice ..Cu inima 
m palmă*  de Mircea Micu și 
romanul „Fratele cel mare**  de 
M.hes Gvorgv.

La aniversarea U.T.C.-ului 
Editura Militară este prezentă 
in librării cu volumele „Activi
tatea U.T.C. In armata — tradi- 
ti«i actualitate și „Geneza 
sub drapel**  (reportaja și însem
nări inspirate din activitatea de 
pregătire a tineretului pentru 
apărarea patriei), ambele reali
zate de colective de autori, pre
cum și pliantul fotodocumentar 
„Inițiativă, calitate, eficiența**.

meroaae alte aspecte, care re
levă eu pregnanță inventivi
tatea și rapacitatea organiza
torică ale organelor și organiza
țiilor U.T.C. Dezvoltarea și 
dinamizarea mișcării sportive 
pentru tineret presupun o 
bază materială corespunzătoa
re, Instructori obștești pasio
nați. Organizațiile Uniunii 
Tineretului Comunist au or
ganizat și desfășurat mari 
campanii de construire și

Cd prilejol aniversării Uniunii Tineretului Comunist
Ample manifestări omagiale

r-ataca «arrertri « N de 
am de la crearea U.T.C «4 a S 
de **u  de ta tat.ințarea 
U-A-S.C R. țn țadețal Afba aa 
tar*.  g»eu*te  aople manifes
ta.-. ocării s-mSw ' ti cnlto-
ral-e4*ac*tree  la cadrM cărora 
aa teta evocata uexulta revo- 
ZtaQooar de taptl al tiaeretnlai. 
aaaca ea horaseă si arfntati 
pes^u tranepeneree ia rtață a 
atarr*  sr directive staMhta de 
C««rew d Xll-lea *1  partkhi- 
hx_ tta mare euair de tineri 
== re-aacie Aiod. Blaj. Sebeș, 
fac*.  Ocna Mure*  a die d>- 
•■■cTse asezân rurale au perta- 
p«*  ta rpixaer-. c stmposioaae. 
dexfăaurate sub genericul _TVne- 
retaa res-ohiccvjră a twarăsulta 
Nbcxtae Cd-ti i«aru*.  care so re
act *.  ee-i de fc=rt dezbateri pri
vind eerezule ee rev-.n rnere- 
ruhx. ta imu-ări cu ar-Jviștl 
de *md  r de *r»t.  nnoeări 
de flbae documentare a artis
te» Karate dta Istoria oega- 
— a ties UkT.C_. coocurwn de 
creatae literară ta alte acțiuni 
decente gloneeolui jubileu. Co- 
mita.ul or iac mac Cbneem al 
U T.C. a organizat o consfătuire 
pe tona „Educația, energie, e- 
e*rt ,amie. Inițiative ale «srgani- 
wtî'lor U.T.C.". la care au luat 

se membrii crantritlor pentru 
-rtatl; tshrwco-riunttCeâ din 
’ ■caii ltale Țării MoUior. Men- 
șt.’.năm. de asunentia. sesiune*  
de ec-~.’xnic4ri st referete intitu
lat» „Munții Apuseni — leagăn 
al unor vechi tradiții de luptă**,  
organizată la Liceul ..Horea, 
Cloșca u Crișan*  din Abrud.

*
Cu noi manifestări omagiale 

au Intimpinat Joi si uteeiștti din 
județul Neamț aniversarea or
ganizației revoluționare a tine
retului din Români*.  ArtfeL 1*  
Combinatul de fibre sintetice de 
la SăvineștL s-a desfășurat sim
pozionul „învățăm, muncim și

trtaa la chip comunist dupi e- 
xemplta erele al luptătorului 
neinfl-kcat pentru triumful idea
lurilor comuniste. tovarășul 
N'xraia» Ceaușeecu*.  iar la în
treprinderea mecanică dtn Ro
ma*  tmer.i muncitori, ingineri 
ta tehniciem au luat parte la 
expunerea „Tinerețea revolu- 
ttaară a secretarului general al 
d*m duitri. tovarășul Nicolae 
CeauseecV*.  De asemenea, la 
întreprinderile de țevi din Ro
man și Vohratir din Tlrgu 
Neamț s-au desfășurat expune- 
rtli derhateri „Tineretul ro
mân — factor activ in promo
varea politicii externe a parti- 
ddtr p statului nostru". Șl In 
localitățile rurale au avut loc 
Importante acțiuni. Intre care 
e-naeninâm simpozioanele des
fășurate In comunele Horia, Să- 
băoani ti Băltățestl sub generi
cul „Gindire și acțiune revolu
ționară In agricultură — Impe
rativ major al activității tineri
lor de la sate".

*
tn localitățile județului Dolj 

au foet organizate in această 
taptămlnă lntilniri ale tinerilor 
cu activiști de partid și de (tat 
ii au avut loc dezbiterl, expu
neri. simpozioane despre locul 
ti ro'.ul tineretului tn edifi
carea societății socialiște multi
lateral dezvoltate și Înain
tarea României spre comunism, 
obiectivele cincinalului calității 
și eficienței, științei și tehno
logiei și ale înfăptuirii noii re
voluții in agricultură, politica 
internă și externă a partidului 
și statului, politică pusă In sluj
ba intereselor națiunii noastre, 
a progresului șl păcii.

ta
La Casa de cultură a studen

ților din Galați s-au desfășurat 
simpozioane eu tema : „O e- 
xemplară energie, o inepuizabi
lă tinerețe a spiritului revolu

ționar al tovarășului Nicolae 
Ceaușescu**,  dezbateri și con
cursuri avlnd ca subiect pagini 
glorioase din istoria luptei și 
muncii tineretului revoluționar 
din România.

Sub genericul „Pledoarie pen
tru tinerețe**,  in cinstea acelo
rași evenimente aniversare, la 
Casa de cultură a studenților 
s-a deschis, de asemenea, o ex
poziție de pictură, grafică și 
fotografie, manifestare cultural- 
artistică organizată in colabora
re cu Muzeul de artă contem
porană românească din Galați.

*
La Cimpulung Muscel șt 

Curtea de Argeș au avut loc, 
Joi, fazele orășenești ale con
cursului cu tema „File de luptă 
șl muncă avlntată pentru trium
ful idealurilor comuniste**,  la 
care au participat echipajele ca
lificate in etapele de masă ale 
acestei întreceri, tn aceeași zi. 
In stațiunea balneo-cllmaterică 
vtlceană Oiănești s-a desfășurat 
etapa finală a concursului „SO 
de ani de la crearea U.T.C.**,  
organizat de Comitetul orășe
nesc al U.T.C. pentru tinerii din 
localitate, iar In orașul Căllmă- 
nești un simpozion pe tema 
„Lupta dusă in ilegalitate de 
membrii U.T.C., sub conducerea 
P.C.R., pentru drepturi demo
cratice și o viață mai bună**.  
Tinerii de la Combinatul de 
prelucrare a lemnului și Combi
natul de articole tehnice din 
cauciuc de la Pitești au luat 
parte, de asemenea, la simpo
zionul intitulat „Tinerețea revo
luționară a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. Contribuția creatoa
re a secretarului general al par
tidului la dezvoltarea teoriei 
materiallst-dlaiectice despre 
lume și viață**.

TINERII RAPORTEAZĂ NOI SUCCESE 1N PRODUCȚIE
In cinstea aniversării a 60 de 

ani de la crearea U.T.C., tinerii 
din uzinele, de pe ogoarele și 
din amfiteatrele județului Galați 
raportează noi și semnificative 
realizări. Astfel, de la începutul 
anului și pinâ in prezent, va
loarea lucrărilor efectuate de 
către utecistii gălățeni in cadrul 
acțiunilor de muncă patriotică se 
ridică la peste 1.5 milioane lei. 
In acea stă _ perioadă, s-au colec
tat șl predat, printre altele, l 703 
tone metale feroase. SI tone me
tale neferoase, IS tone deșeuri 
de hirtie și cina 25 000 sticle și 
borcane.

ta
Tn cadrul unor „Săptămîni- 

record in producție Și calitate", 
inițiate In perioada 15—21 mar
tie, tinerii din unitățile economi
ci. de pe raza orașelor argeșene 
Cimpulung Muscel și Curtea de 
Argeș vor realiza, peste preve

derile de plan, 10 autoturisme 
de teren „ARO**,  scule, dispozi
tive și verificatoare in valoare 
de 50 000 lei, 50 tone granulit, 3 
garnituri de mobilă, 9 tone gra
nule poliesterice pentru fibre 
sintetice și, respectiv, 1000 
hanorace, 200 uscătoare de păr 
electrice și 150 aspiratoare de 
praf.

ta
Peste 10 000 de tineri din uni

tățile economice din Bihor s-au 
angajat să realizeze in s&ptămfna 
pe care o parcurgem o producție 
în valoare de aproape un mi
lion de lei. Tot In această pe
rioadă, in acțiunile de colectare 
a materialelor refolosibile sint 
antrenați peste 3 500 de tineri 
din școli și unități economice, 
ceea cc se va materializa prin 
redarea In circuitul productiv a 
100 tone metal vechi, 4 500 stiele 
și borcane, două tone hirtie,

recuperarea și recondiționarea a 
500 piese și subansamble. In con
dițiile economisirii a 100 IcWh 
energie electrică.

★
Puternic antrenați in între

cerea socialistă sub genericul 
„Tineretul — factor activ in 
realizarea obiectivelor deceniului 
științei, tehnicii, calității, eficien
ței", cei peste 30 000 de tineri 
uteciști români și maghiari din 
județul Harghita raportează de
pășirea sarcinilor de plan ce 
le-au revenit Ja locul lor de 
muncă in Întreprinderi șl pe 
șantiere, precum și executarea 
unor lucrări de muncă patrioti
că in valoare de peste 32 milioa
ne lei. Au fo9t inițiate, de ase
menea, largi acțiuni de recupera
re și refolosire a unor materii 
prime și materiale — efort ma
terializat in peste 3 milioane lei.

Solemnitatea depunerii unor coroane de flori
Cu prilejul aniversării a 

60 de ani de la crearea Uniunii 
Tineretului Comunist șl a 25 de 
■ni de la Înființarea Uniunii 
Asociațiilor Studenților Comu
niști din Romania, joi diminea
ța a avut loc solemnitatea de
punerii unor coroane de flori 
la Monumentul eroilor luptei 
pentru libertatea poporului și

a patriei, pentru socialism, 
precum și la Monumentul eroi
lor patriei.

Au fost depuse coroane de 
flori din partea Comitetului 
Central al Uniunii Tineretului 
Comunist, Consiliului Uniunii 
Asociațiilor Studenților Comu
niști din România, Comitetului 
municipal București al U.T.C.,

Consiliului U.A.S.C. din CenX 
trul universitar București.

Totodată, au fost depuse co
roane de flori din partea orga
nizațiilor U.T.C. din mari în
treprinderi și instituții bucu- 
reștene.

La rlndul lor, grupuri de 
pionieri au depus, la cele*  două 
monumente, jerbe de flori.

le-au pregătit și testat in ca
drul unor tabere speciale or
ganizate la anunțe sau la 
mare ; au participat la aceas
tă pregătire, cu sportivi și 
tehnicieni de elită, peste 1200 
de elemente cu reale disponi
bilități pentru a promova in 
sportul de performanță. De 
asemenea, s-au organizat in 
fiecare an numeroase tabere 
de instruire și odihnă la care 
au participat președinți de

TINEREȚEA ÎN ARENA SPORTIVĂ
lași cadru organizatoric, în
treceri de masă dotate ea 
„Cupa U.T.C." la 25 de ramuri 
sportive — fată de numai 15, 
cu eițiva ani in urmă — prin
tre acestea flgurind atletismul, 
handbalul, triata, tenisul de 
masă și de rimp, fotbalul, ti
rul, judo, înotul etc., la care 
participă alte zeci șl sute de 
mii de tineri. Ultima acțiune 
de mare anvergură -.-a con
sumat cu trei sâptăm.Ir.l in 
urmă la Vatra Dome: șl 
Cimpulung Moldoven-sc. unde 
s-au desfășurat finalele pe 
țară la sporturile <!, iarnă 
dotate cu „Cupa a 60-a ani-

start peste 1 500 de ansambluri 
școlare. Dealtfel, bilanțul 
anual inregiștrează 38 mari 
acțiuni sportive de masă, cu 
myioane de participanți. Sint 
realizări care vorbesc de la 
sine despre marea atracție pe 
care o exercită arena sportivă 
asupra tinerilor de toate ca
tegoriile și preocupările. Sint 
cifre care definesc una din 
cele mai Importante atribuții 
ale organizației U.T.C. : fac
tor activ de concepere, orga
nizare si desfășurare a activi
tății sportive a tineretului.

Aș mai vrea -ă arăt ?â ci'- 
meniul in discuție implică r.u-

amenajare a unor baze șl 
complexe sportive, la caro 
tinerii au prestat, in propriul 
lor beneficiu, mii și mii de 
ore de muncă patriotică ; au 
conceput și organizat, in ulti
mii ani, cursuri pentru arbi
tri elevi la 13 ramuri sportive 
acordind brevetele respective 
la ‘'9.000 de oficiali al compe
tițiilor de masă ; au desfășu
rat ample acțiuni de selecție 
la cinci discipline — atletism, 
lupte (trintă), înot, tir și 
judo — acțiuni care s-au sol
dat cu descoperirea unor au
tentice talente pentru sportul 
de performantă pe care. apoi.

asociații sportive școlare și 
sătești. Apoi, faptul că an de 
an, finalele pe țară la com
petiții inițiate și organizate de 
U.T.C. cu sprijinul unor fac
tori cu atribuții in domeniul 
sportului, se desfășoară mereu 
in alte localități din tară, vine 
să confirme semnificația pro
fundă pe care o are această 
inițiativă, aceea de a face pro
pagandă sportivă, de a dezvă
lui tinerilor frumusețile unui 
sport sau altul și, astfel, de 
a-i determina să vină pe te
renul de spori. Si. că aceste 
finale, grație manifestărilor 
cultural-artistice și distractive

ce completează programul 
competițional, capătă impor
tante valențe educative, care 
vin să împlinească cerințe de 
natură sufletească, spirituală.

Nu In ultimul rlnd, trebuie 
vorbit de atribuțiile și rolul 
important pe care-l are orga
nizația U.T.C. în desfășurarea 
muncii de educație comunis
tă șl patriotică in rindurile 
sportivilor de performanță, 
potrivit unui program riguros 
alcătuit, prevăzind mijloace 
moderne, atractive si, deopotri
vă, eficiente, tn cadrul loturi
lor naționale și olimpice au 
fost înființate organizații 
U.T.C.

Am omite un lucru eu totul 
esențial dacă n-am evoca, aici, 
un moment de referință pentru 
mișcarea sportivă din Româ
nia : organizarea, din inițiati
va tovarășolni Nicolae 
Ceaușescu, a marii competiții 
sportive naționale „Daciada" 
sub genericul căreia se des
fășoară Întreaga activitate 
sportivă și de masă din tara 
noastră. Toate competițiile și 
acțiunile U.T.C. poartă pe 
frontispiciu acest simbol. 
Ideen unei olimpiade a sportu
lui românesc a prins viață. 
După primii ani de existență

și experiență practică — pu
tem spune că Daclada este, 
deja, o năzuință împlinită. In 
acești ani fertili, prin conti
nuitate și diversitate, „Dacia- 
da" a dat un puternic impuls 
mișcării sportive de masă. 
Dinamismul și amploarea ac
țiunilor și competițiilor orga
nizate de U.T.C. i-au dat stră
lucire, i-au conferit dimensi
uni de fenomen social. Argu
mente și dovezi destule că Da- 
ciada — In speță — sportul 
este conectată prin mii de fire 
la viața clocotitoare a Între
gii patrii. „Sportul pentru 
toți" dintr-o deviză a devenit 
o realitate concretă. Tabloul 
marilor realizări ale poporului 
nostru incorporează și efectele 
pozitive ale dezvoltării impe
tuoase ■ mișcării sportive de 
misă. Pentru că. sintetic vor
bind, sportul este in lumea 
contemporană intre altele un 
factor al progresului și perfor
manțelor umane, este — o 
știe oricine — un isvor de să
nătate, un condensator al 
energiei pentru muncă. Dacla
da — o idee $1 o realizare 
strălucită care cuprinde ma
sele.

VASILE CABULEA____ >
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TINERETUL ROMÂN - prezență 

activă în lupta pentru pace, 

libertate și progres

„Tineretul României socialiste participă activ și responsabil la eforturile 
constructive ale întregului popor pentru edificarea societății noi, socialiste, 
punindu-și toată energia, priceperea și hărnicia in slujba acestei mărețe ope* * 
re, a progresului și prosperității patriei. Totodată, tineretul român iși aduce 
contribuția la lupta forțelor înaintate de pretutindeni, dezvoltind continuu 1e> 
gâturile sale de prietenie și solidaritate cu tineretul revoluționar, progresist din 
întreaga lume, cu toți tinerii care militează pentru o societate mai bună, mai 
dreaptă, pentru pace și înțelegere intre națiuni".

man Tawill, inlocuit in această 
funcție de un funcționar israe- 
lian.

După cum relatează, agenția 
France Presse. primarii palesti
nieni din Cisiordania au apre
ciat că această acțiune consti
tuie o etapă decisivă in anexa
rea de facto a Cisiordaniei la 
Israel.

• UN PROGRAM COMUN
DE ACȚIUNE vizind extinde
rea cooperării pe plan cultural 
intre țările nealiniate a fost sta
bilit in cadrul unei reuniuni 
desfășurate Ia Paris a reprezen
tanților unui număr de II țări 
coordonatoare din mișcarea de 
nealiniere.

NICOLAE CEAUȘESCU

Ca și partidul nostru comunist, U.T.C. iși plasează data creării 
sub semnul generos al primăverii. Au trecut de la acel "emorabil 
martie 1922, iată, șase decenii, 60 de primăveri ale luptei si spe
ranței, ale acțiunii ferme, sub conducerea partidului, pentru 
triumful celor mai fierbinți idealuri și năzuințe de independentă, 
dreptate și progres ale poporului român, pentru implinirea celor 
mai nobile cauze ale umanității. Călită la școala grea □ asnrelor 
bătălii de clasa, apoi in focul luptelor împotriva fascizării vieții po
litice a României antebelice, impotriva dictaturii militoro-fasciste si 
a războiului, Uniunea Tineretului Comunist și-a inscris octin lalea, 
după triumful revoluției de eliberare socială și națională, ontitaî- 
cistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, pe filonul luminoa
selor sale tradiții de muncă și luptă, angajindu-se cu toate forțele 
in eforturile întregului nostru popor pentru edificarea noii societăți 
socialiste pe pcmintul României.

Dar dincolo de paginile glorioose pe care utecistii le-ou inscris 
in marea epopee a poporului român pe parcursul ultimelor șase 
decenii, bilanțul strălucit pe care il presupune jubileul de astăzi 
este un generos prilej de a evoca și tradițiile implicării active a 
organizației revoluționare □ tineretului din România in marile fră- 
mintâri ale acestui secol, in alăturarea sa consecventă la toate 
cauzele drepte ale omenirii contemporane, ale forțelor progresiste. 

ale tinerei generații de pretutindeni. Nu puține sint, in timp, exem
plele de caldă solidaritate internațională a tineretului român, a 
U.T.C. cu lupta tineretului revoluționar, democratic și progresist din 
Europa și din alte numeroase țări ale lumii. Amplele mișcări de 
solidaritate cu insurecția antifascistă din Bulgaria din 1923, cu 
marile greve ale proletariatului britanic din 1926, cu acțiunile 
revendicative ale clasei muncitoare austriece din 1927, campania 
de solidaritate cu victimele fascismului din Germania, in anii de 
după ajungerea la putere a nazismului, alăturarea fermă, in timpul 
celui de-ol doilea război mondial, la amplul front antifascist re
prezintă, intr-o succintă enumerare, pilde concrete, grăitoare ale 
participării active a U.T.C, alături de forțele progresiste ale epocii, 
in lupta pentru pace, progres și înțelegere internațională, pentru 
apărarea dreptului socru al popoarelor la libertate și independență. 
Din acei ani grei, de smgeroasâ represiune polițienească, se 
desprinde ca un exemplu viu, nepieritor, activitatea eroică a tova
rășului Nicolae Ceausescu, militant revoluționar neînfricat, care incă 
din cea mai frageaă tinerețe și-a pus întreaga putere a ființei sale 
in slujba celor moi nob e aspirații și idealuri ale poporului său, 
ale tuturor popoarelor. Participarea sa decisivă la organizarea unor 
importante actium antifasciste, intre care marea demonstrație ae la

1 Mai 1939, contribuția de valoare la reorganizarea Uniunii Tine
retului Comunist, activitatea in cadrul Comitetului National Antifas
cist, sarcinile ce deosebită însemnătate pe care i le-a încredințat 
partidul in acea perioadă in care se decidea însuși destinul națiu
nii noastre definesc deopotrivă dimensiunile unui destin pdduitor 
prin curaj și abnegație, prin maturitate politică și netârmuntă dra
goste de patrie. Un destin pe care filele istoriei U.T.C il inscriu la 
loc de frunte, cu litere de aur, ca pe un ezempiu profund mobili- 
za'or, ca pe o sursă nesecată de idei și acțiune cutezătoore, ir 
anii ce vor veni.

Desigur, in perioada postbelică, in anii fertili oi construcției 
socialiste, și mai cu seamâ după Congresul al IX-lea al P.C.R., 
participarea tineretului român, a U.T.C. și U.A.S.C.R. la mișcarea 
internațională o tinerei generații a inregistrat profunde mutații de 
ordin cantitativ și calitativ in directă relație cu statutul, locul și 
rolul pe care partidul, tovarășul Nicolae Ceaușescu il conferă tine
retului, considerat, m lumina unei concepții profund științifice, no
vatoare, ca un detașament deosebit de activ in lupta pentru în
noiri, pentru o lume mai bună și mai dreaptă. Beneficiar direct a 
tot ceea ce s-a înfăptuit in opera de edificare a noii orinduiri și 
in ocelași timp asociat, in calitate de subiect, la toate marile reali

zări ale poporului nostru, implicat activ, cu întregul elan specific 
virstei in toate domeniile vieții economice și sociale, tineretul român 
- .viitorul insuși al națiunii noastre socialiste*,  așa cum subliniază 
Programul partidului - regăsește și in planul activității sale interna
ționale același statut activ cu care l-a investit partidul. Aducind 
in mișcarea internațională de tineret și studenți întreaga bogăție de 
ide., concepte, obiective specifice gindirii și acțiunii președintelui 
țării, politicii externe românești, U.T.C. și U.A.S.C.R. participă n 
forme specifice la dialogul tinerei generații contemporane, dezvoltă 
ample relații de prietenie, solidaritate și colaborare cu peste 501 
de organizații de tineret și studenți revoluționare, democratice și 
progresiste din lumea intreagâ, acționind de pe poziții responsabile, 
constructive pentru unirea eforturilor tinerei generații contemporane, 
ofâtun de popoare, in lupta pentru destindere, securitate, dezar
mare și pace, impotriva politicii imperialiste, colonialiste și neo- 
colonioliste, pentru edificarea unei lumi a democrației, progresului 
și colaborării echitabile și rodnice intre națiuni. In acest fel, tinăra 
generație a patriei, U.T.C. și U.A.S.C.R. răspund inaltei increderi cu 
care le-a investit partidul, tovarășul Nicolae Ceaușescu, iși aduc 
o contribuție însemnată la eforturile de edificare a unui viitor paș
nic, mai bun și mai fericit pentru toate popoarele, pentru toți ti
nerii lumii.

ANUL INTERNATIONAL AL TINERETULUI 
o inițiativă românească valoroasă 

cu 'puternice rezonanțe în întreaga lume

Un singur gînd, o singură voință — PACEA
Impresionantă această uriașă 

manifestare in care. într-o 
perfectă unitate de cuget si vo
ință, tineretul unei întregi țări, 
muncitori, țărani, intelectuali, 
elevi și studenți, români, ma
ghiari. germani și de alte na
ționalități, au răspuns vibran
tului apel al tovarășului 
Nicolae Ceaușescu de a face 
totul, de a acționa, alături de 
colegii de generație din lumea 
inzredgâ, pentru salvarea ome
nirii de la un cataclism nu
clear pustiitor, pentru triumful 
păcii și înțelegerii intre po
poare. Dar amplele acțiuni de 
masă de la finele anului trecut, 
cele mai mari din întreaga is
torie a României, și la care au 
participat, in primele rinduri, 
tinerii, uteciștii, nu vin pe un 
teren gol. Urnind cu fidelitate 
politica internă și externă a 
partidului și statului nostru, in
dicațiile și mobilizatoarele în
demnuri pe care i le adresează 
tovarășul Nicolae Ceaușescu. 
tineretul patriei, U.T.C. și 
U.A.S.C.R. și-au făcut o misiu
ne de inaltă cinste și respon
sabilitate din participarea acti
vă in eforturile de soluționare 
i problemelor arzătoare ale 
contemporaneității. probleme 
intre care, pe un loc prioritar, 
se află pacea, asigurarea con
dițiilor de liniște atit de nece
sare popoarelor, tuturor tineri
lor pentru a-și făuri viitorul 
ui. conformitate cu idealurile .și 
aspirațiile lor legitime de i- 
■Jependență. securitate, colabo
rare și progres. Cu atit mai

mult cu cit astăzi, problemele 
păcii și ale războiului se puî, 
o știe oricine, "in cu totul alți 
termeni decit in trecut, in con
dițiile in care absurda cursă a 
înarmărilor, îndeosebi a înar
mărilor nucleare, a atins nive
luri fără precedent. Tinerii o 
știu foarte bine, armele acumu
late la nesfirșit in arsenalele 
Terrei reprezintă atit un enorm 
pericol pentru însăși existența 
in continuare a vieții pe pla
neta noastră, dar, in egală mă
sură, o grea povară pe umerii 
tuturor popoarelor, fără excep
ție. Iată de ce. U.T.C. -i 
U.A.S.C.R.. susținind pe depi ». 
propunerile constructive. ju
dicioase cuprinse in programul 
românesc de dezarmare, acțio
nează cu fermitate in direct-z 
unirii eforturilor tinerei gene
rații contemporane, a orgav.:-3- 
țiilor sale de cele mai diferite 
orientări politice, filiofi?-: *■  
religioase in lupta decisivă se 
se desfășoară astăzi p< »ru 
triumful idealurilor de pace i< 
înțelegere internaționali. De vz 
masa rotundă din 1969. c.-w-*-i-  
zală la Snagov pe pnwneweăc 
securității europene — 
de pionierat care a pen
tru india oară zeet de im*-  - 
zații de tineret in /unti noeil-- 
lor idei ale eeit:"snem u co
la bora rii ;er-
la grar.di mart-.- ’.- pe
cii des tar---c .c “ z~z
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Partieipaații primesc eu viu 
interes ți profnode aprecieri 
Mesajul adresat de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. secretar 
reoeral al P.C.R.. oreședintele 
Republicii Socialiste România ;

• ÎMI. ample acțiuni pentru 
dezarmare ți pace organizate 
ia întreaga țară, acțiuni finali
zate prin impresionanta mani

festare „Tineretul României 
dorește pacea". Participanții 
au adoptat cu acest prilej un 
Apel adresat colegilor de gene
rație de pretutindeni, vibrantă 
pledoarie pentru întărirea uni
tății de acțiune a tineretului in 
lupta pentru salvarea omenirii 
de un cataclism nuclear pus
tiitor.

Tineretul reprezintă, fără tăgadă, un uriaș po
tențial in transformarea înnoitoare a lumii, in 
conturarea viitorului de pace și înțelegere între 
popoare, in dezvoltarea omenirii pe coordonatele 
progresului. Intr-o expresie lapidară, aceasta ar 
fi una dintre componentele esențiale ale concep
ției novatoare, științifice a partidului, a tovarășu
lui Nicolae Ceaușescu privind statutul, locul și ro
lul tineretului contemporan, el constituind, alături 
de popoare, de cele mai largi forțe sociale, un 
subiect al făuririi viitorului, a unei lumi mai bune 
și mai drepte. Inițiativa românească vizind orga
nizarea. sub egida Națiunilor Unite, a unui An In
ternațional al Tineretului este tocmai unti dintre 
concretizările acestei concepții, ea înscriindu-se 
pe linia preocupării statornica a țării noastre de a 
aduce problematica atit de complexă a tinerei ge
nerații in atenția organizației mondiale. Pentru 
că, incă din 1965. odată cU adoptarea de către 
Adunarea Generală 3 O.N.U. a „Declarației cu pri
vire la promovarea in rindurile tineretului a idea
lurilor de pace, respect reciproc și înțelegere între 
popoare". România socialistă a fost promotoarea 
unor valoroase acțiuni șl Inițiative in acest dome
niu, inițiative care iși găsesc o veritabilă încunu
nare in proclamarea anului 1985 drept ..An Inter
național al Tineretului" sub deviza „Participare, 
Dezvoltare, Pace". Larga recunoaștere a oportuni
tății iidii inițiative românești, unanimitatea întru
nită in Adunarea Generală, alegerea reprezentan
tului țării noastre, tovarășul Nicu Ceaușescu. se
cretar al C.C. al U.T.C.. președintele Asociației ti
neretului și studenților din România pentru Na
țiunile Unite in calitate de președinte al Comite
tului consultativ al O.N.U. pentru pregătirea și 
marcarea A.I.T. se constituie în mărturii viabile 
ale prețuirii deosebite de care se bucură pe plan 
internațional țara noastră, tovarășul Nicolae

Ceaușescu. concepția sa novatoare privind statu
tul tineretului in lumea contemporana.

In conformitate cu programul de actit4tăți adop
tat cu prilejul primei reuniuni de la Viena, de 
anul trecut, a Comitetului Consultativ — veritabi
lă strategie cu obiective pe termen imediat, me
diu și de perspectivă in domeniul tineretului — 
sint identificate o serie de importante modalități 
menite a spori participarea directă a tineretului 
la modelarea viitorului umanității, la soluționarea 
justă a marilor probleme contemporane, a canaliza 
energiile tinerilor spre inflorirea națiunilor din 
care fac parte. Pe de altă parte, este relevată ne
cesitatea ca A.I.T. să constituie un prilej pentru 
mobilizarea eforturilor la nivel național, regional 
și internațional în vederea asigurării unor condi
ții mai bune de muncțUjriață și educație, a asigu
rării unor condiții de participâre activă a tinere
tului la viața națională și internațională.

Pe plan intern, un moment important in pregă
tirile pentru marele eveniment din 1935 l-a mar
cat constituirea, la 19 septembrie 1981, a Comite
tului Național Român penttu Anul Internațional al 
Tineretului, Organism larg reprezentativ care are 
Ca sarcină planificarea, organizarea si stimularea 
activităților organizate pe pian național in per
spectiva pregătirii și marcării A.I.T. Pentru tinăra 
generație a patriei noastre, pentru U.T.C. și 
U.A.S.C.R., pregătirea și marcarea Anului Interna
țional al Tineretului, sub generoasa deviză „Parti
cipare, Dezvoltare. Pace", reprezintă un vast peri
metru de acțiune pentru sporirea contribuției sale 
la progresul multilateral al societății românești, 
pentru intensificarea și aprofundarea raporturilor 
de prietenie și solidaritate cu colegii de generație 
dp pretutindeni, de sporire a contribuției sale, ală
turi de întregul popor român, la soluționarea ma
rilor probleme internaționale.
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Dragi prieteni tineri 
de pretutindeni!

. Fxprimind voința tuturor tinerilor, studenților și copiilor 
Ramăniei socialiste. însuflețiți de increderea nestrămutată in 
vievoria rațiunii, a păcii și vieții, vă adresăm, dragi prieteni 
tineri, din adincul cugetului și inimilor noastre, chemarea 
lierbinle să acționăm in strinsă unitate, să ne punem intreaga 
energie si pasiune a tinereții noastre in slujba luptei pentru 
apărarea păcii, pentru dreptul fundamental al popoarelor Ia 
libertate ți independență, pentru dreptul oamenilor de a trăi 
m pace. . Tineretul României socialiste consideră că oprirea 

I ecrsei înarmărilor, trecerea la măsuri eficiente, energice de 
drzaroxare si, în primul rind. de dezarmare nucleară constituie 
-incnra alternativă la un război nuclear devastator, care ar 
pnne in pericol însăși existența planetei noastre... Tineri și 
tinere, in aceste momente este nevoie de acțiunea noastră 
hoLărită pentru apărarea păcii ! Tineri din lumea intreaga, 
să ne nnim in lupta pentru stăvilirea cursei inarmărilor. pen- 
:ru dezarmare î Tineri, studenți și copii de pretutindeni, viito
rul iiind al nostru, să luptăm strins uniți pentru oprirea 
acordării, pentru destindere, pentru o viață fericită, pentru 

para " (Dm Apelul adresat de tineretul Republicii Socialiste 
R c-.in:= tuturor organizațiilor de copii, tineret și studenti, 

.. generații a lumii pentru acțiuni unite consacrate pâ- 
seeurtlății și colaborării, pentru o lume mai bună și mai 

s mptă").

Aport constructiv Ia întărirea solidarității 
si colaborări

Interesul tineretului în făurirea unui viitor de 
pace, mai bun și mai drept reprezintă, in mod 
cert, unul dintre resorturile de bază ale voinței și 
dorinței sale de a-și spune cuvîntul atunci cind în 
discuție sd află tocmai acest viitor în care el va 
fi chemat să trăiască și să muhceascâ. Iar forța 
tineretului in a determina adoptarea unor decizii 
in deplin consens cu interesele și aspirațiile sale 
vitale constă, așa cum nu o dată a dovedit-o reali
tatea. in unirea eforturilor sale. în dezvoltarea 
unei ample colaborări la nivel național, regional și 
mondial, prin cultivarea dialogului constructiv, 
bazat pe egalitate, pe stimă și respect reciproc. 
Pentru organizația noastră revoluționară, dialo
gul, organizarea sau participarea activă la semi- 
narii, conferințe, reuniuni bi sau multilaterale au 
devenit veritabile instrumente in realizarea sarci
nii de mare răspundere pe care i-au conferit-o par
tidul. tovarășul Nicolae Ceaușescu — aceea de a-și 
aduce intreaga contribuție la unirea eforturilor ti
nerei generații contemporane, a organizațiilor sale 
revoluționare, democratice și progresiste in lupta 
pentru pace, pentru o lume mai bună și mai 
dreaptă, pentru apărarea intereselor fundamentale

ale generației viitorului. U.T.C. și U.A.S.C.R. au 
orga’nizat, in decursul anilor, numeroase asemenea 
acțiuni de largă rezonanță, din care se cuvin a 
fi amintite :
• întâlnirile prietenești dintre reprezentanți ai 

tineretului din România și reorezentanti ai tinere
tului din unele țări socialiste • Șemină- 
rul european „Locul și rolul tineretului in 
procesul dezvoltării sociale și naționale"
• Seminarul european „Accesul tineretului la 
muncă și participarea la viața societății" • Semi
narul internațional „Rolul și contribuția studenți
lor la lichidarea fenomenului subdezvoltării"
• Seminarul bilateral dintre U.T.C. și Consiliile 
naționale ale tineretului din țările nordice cu tema 
„Contribuția .tineretului, a orgapizațiilor sale la 
traducerea în viață a prevederilor Actului final ai 
C.S.C.E." • Seminarul organizat de U.A.S.C.R., 
C.C.P.T. și Uniunea Studenților pe întreaga Afri
că intitulat „Formarea cadrelor naționale, factor 
important în lichidarea subdezvoltării, in asigu
rarea progresului economic și social" • Seminarul 
european „Tineretul anilor "80 — aspirații, drep
turi, perspective" etc

Grupaj realizat de AUREL PERVA
ei .«Ml» IAU

„Poporul român în istorie și cultură'
Apariția in Peru a unei iucrări-ornagiu

țârii noastre
LIMA 18 (Agerpies). — In Editura ..Lima" a apărui la—,’n 

„Poporul roman in istorie si eullnră~. de prai. ta v. L=:s Her
nan Ramirez, membru al Academiei Peruane de Lau; - i»ue«-

Autorul dedică lucrarea pre
ședintelui României, t vara» i' 
Nicolae Ceaușescu. ..lider «: 
conducător al revoluției rom -- 
nești". al cărui portret des
chide ilustrația cărții.

In capitolul special cons--?*.  
personalității tovarășului Ni'" 
Ce'iușescu. autorul arată : ..Pre
ședintele Nicolae Ceau1- a - 
una dintre personali', inie 
mai proeminente și rr < 
tive ale politicii mondidm 
zilele noastre".

Lucrarea prezintă mw. n" 
fundamentale din isro—, po
porului român din cele truei 
vechi timpuri și pină azi. conti
nuitatea. unitatea și lupta s i 
pentru independentă. 
principale ale culturii, literavaru

Dialog privind colaborarea si cooperarea 
științifica și tehnologica româno-sovietică
MOSCOVA 18 - Trim-.

Agerpres, I. Dumitrascu. t 3ui
mite : La 18 martie. Ion T " 
nu. vicepreședinte al Consnuilui 
Național pentru Știință Și T.’h- 
nologie. a fost primit de acad. 
G. I. Marciuk. vicepreședinte al 
Consiliului de Miniștri al 
U.R.S.S.. președintele Comitetu
lui de Stat pentru Știință si 
Tehnică. Din partea conducerii 
C.N.S.T. s-au transmis tovară
șului G. I. Marciuk. celorlalți 
tovarăși din conducerea comite- 
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* șl herriCM «A. creates., a 
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Acad. Marciuk a rugat să se 
transmită tovarășei academician 
doctor inginer Elena Ceaușescu 
un salut cordial și urări de mi 
succese in prodigioasa activitate 
pe care o desfășoară.

In cadrul fntilnirii au fost 
discutate aspecte ale colaborării 
și cooperării științifice și tehno
logice româno-sovietice.

Omagiu lui 

Nicolae Titulescu 
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Articolul scoate in eviden
ță faptul că ideile de pace 51 
coexistență pașnică intre na
țiuni, pentru care a militat 
diplomatul român, sint astăzi 
dezvoltate și fac parte inte
grantă din politica externă a 
României socialiste.

Tinerii — în primele rinduri ale luptei 
împotriva armelor

BERLINUL OCCIDENTAL 18 
(Agerpresl. — Mișcarea „Iniția
tiva tineretului impotriva cursei 
■ urmărilor*,  dir. care fac parte 
njm-- is-r organizații de tineret 

s-.uden’t din Berlinul occiden
tal. a ceru: sâ ?e pună capăt 

/.-șei inașmârilor și să fie anu
la” hotărlriie N.A.T.O. cu pri-
• - la desfășurarea de noi ra- 
ch "••« nucleare americane cu 
:a”-. medie de acțiune pe teri-
• -ui Europei centrale. In de- 
eâerația dată publicității, organi-

cheamă tineretul să ia par
te activă ia ’..Marșul păcii", care 
~e va desfășura sub deviza luptei 
împotriva amplasării de rachete 
americane cu rază medie de ac
țiune in Europa.

TOKIO 18 (Agerpres). - Parti- 
cipanțri Ia marșul păcii ..Tokio- 
Nagasaki". reprezentind șase 
dintre cele mai mari organizații 
de tineret și studențești din 
Japonia, au organizat in orașul 
Kyoto un mare miting impotriva 
cursei inarmărilor, desfășurat 
sub deviza „Cerem interzicerea 
totală a armelor nucleare 
Participanții au formulat critici 
la adresa politicii de escaladare 
a pregătirilor de război, de agra
vare a situatei internaționale, 
și și-au exprimat îngrijorarea 
in legătură cu tendințele de a 

transforma Japonia intr-un po
ligon nuclear american.

După cum informează presa 
japoneză, orașul Naha — cen
trul administrativ al prefecturii 
Okinawa — a fost declarat zonă 
denuclearizatâ de către Aduna
rea municipală locală.

WASHINGTON 18 (Ager
pres). — Președintele Comi
tetului pentru afaceri externe 
al Camerei Reprezentanților 
a Congresului S.U.A.. Cle
ment Zablocki, a prezentat 
un proiect de rezoluție ceri Ti 
guvernului american să în
ceapă imediat negocieri eu 
U.R.S.S. pentru reducerea 
armelor nucleare strategice. 
Un alt membru al Congresu
lui. senatorul republican 
Charles Mathias, a depus o 
rezoluție in care se reclamă 
deschiderea de negocieri pen
tru eliminarea definitivă a 
armelor nucleare. Artind că 
..în joc sint, nici mai mult 
nici mai puțin, decit viito
rul omenirii si... distrugerea 
civilizației", Mathias a acu
zat pe suporterii continuării 
inarmărilor nucleare din 
3.U.A.

Congresul sindicatelor sovietice
MOSCOVA 18 — Trimisul A- 

gerpr-lș, I. Dumitrascu. transmi
te : Joi au continuat dezbaterile 
in cadrtfl Congresului sindicate
lor sovietice. Vorbitorii, repre
zentanți ai colectivelor de oa
meni ai muncii din toate repu
blicile unionale, ținuturile și re
giunile Uniunii Sovietice, au 
abordat o gamă largă de pro

Critici la adresa politicii S.U.A. in Salvador
Relevind poziția specifică a 

Franței într-o serie ăe probleme 
ale situației in lume. Claude 
Cheysson. ministrul francez al 
relațiilor externe, in cadrul unui 
interviu acordat postului britanic 
de televiziune I.T.V.. a criticat 
politica S.U.A. tn Salvador, su
bliniind că rezultatul alegerilor 
din această țară — alegeri susți

PE SCURT
• LA SAN JOSE, in Costa Ri

ca. se vor desfișura. in perioada 
2—1 aprilie, lucrările celei de-a 
treia Conferințe pentru pace și 
suveranitate in America Centrală 
și zona caraibianâ, la care vor 
lua parte reprezentanți ai state
lor din regiune, precum și ai ’ 
Mexicului — transmite agenția 
Prensa Latina. Obiectivele ur
mările de participant vizează 
crearea unui amplu curent de 
opinie in regiune in favoarea 
păcii și a cooperării, impotriva 
folosirii forței și a amenințărilor 
cu folosirea forței in relațiile 
dintre state, impotriva tendințe
lor de amestec in treburile in
terne ale statelor din America 
Centrală și zona carafbiană.

bleme ale activității sindicale, 
prezentînd modalități concrete 
pentru soluționarea lor.

în aceeași zi. tovarășul Cornel 
Onescu, președintele Consiliului 
Centrat al U.G.S.R.. conducăto
rul delegației române, a trans
mis Congresului salutul sindi
catelor din țara noastră. .

Lucrările congresului continuă.

nute de Washington și progra
mate pentru 28 martie — nu va 
fi considerat valid nicăieri in 
lume. *..După  părerea noastră, 
aceste alegeri nu vor avea nici 
un fel de autoritate", a spus el. 
adăugind că. spre deosebire de 
Marea Britanie, Franța nu a 
acceptat- invitația juntei militare 
de la San Salvador «de a trimite 
observatori la alegeri.

• ÎNTR-UN INTERVIU acor
dat cotidianului francez ..Le 
Matin". Butros Ghali, ministru 
de stat egiptean la Ministerul 
Afacerilor Externe, a declarat că 
țara sa va întreține ..relații nor
male. dar nu speciale" cu Israelul. 
El a arătat, totodată, că Egiptul 
va încerca să antreneze și alte 
state arabe la acțiunile sale de 
pace in Orientul Mijlociu, după 
retragerea Israelului din Sinai, 
la 25 aprilie a.c.

• AUTORITĂȚILE ISRAE- 
I.IENE au dizolvat joi Consiliul 
Municipal din EI Bireh (25 000 
locuitori) — Cisiordania, terito
riu ocupat de Israel și l-au ares
tat pe primarul Ibrahim Sulei

Pentru
o soluție pațnicâ 
a situației cipriote

Intr-o declarație făcută in 
capitala țării, președintele 
Ciprului, Spyros Kyprianou, 
a subliniat necesitatea regle
mentării pașnice a situației 
din insulă, menționînd că gu
vernul de la Nicosia acțio
nează numai in această di
recție. De asemenea, șeful 
statului s-a pronunțat pen
tru demilitarizarea insulei. 
Un Cipru independent, unit 
și nealiniat, a spus Spyros 
Kyprianou. garantează nu 
numai pacea și prosperitatea 
tuturor cetățenilor săi. ci con
tribuie și la asigurarea păcii 
și securității in întreaga re
giune.
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